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A HÉT EMBERE KERSNER LÁSZLÓKIÁLLÍTÁS    Lehetetlen nincs, csak a pénztárca szab határt

Esküvő extrákkal

Hagyományostól az extrémen 
át az exkluzívig milliónyi stílusú 
és hangulatú szertartást álmod-
hatnak meg maguknak a há-
zasodni vágyók, a nagy napon 
bevethető lehetőségek tárháza 
ugyanis határtalan. Csak a pár 
személyisége és a pénztárcája 
szabhat határt a szolgáltatók 
kínálatának, ugyanis manapság 
már tényleg nincs olyan, hogy 
lehetetlen. Ami szem-szájnak 
ingere az kisebb nagyobb utá-
najárás után meg is valósítható, 
legyen szó hajón történő eske-
tésről, csokiszökőkútról, tűzijá-
tékról, gyémántberakásos gyű-
rűről, pillangóreptetésről vagy 
éppen virágcsodákról – derült 
ki lapunk munkatársai számá-
ra már egy rövid körbetekintés 
után is a Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő Központ 
aulájában, ahol szolgáltatókkal, 
kellékekkel és merészebbnél me-
részebb ötletekkel ismerkedhet-
tek a párok egy egész napon át. 
Mi mindent megtaláltunk, ami 
egy álomlagzihoz kellhet.

2017-re az esküvők jellege tel-
jesen átalakult. Míg korábban 
tradicionális családi esemény-
nek számított a lakodalom, bú-
csúzkodással és jól lekövethető 
forgatókönyvvel, hagyományos 
játékokkal, addigra napjainkban 
inkább örömünnepként, nagy-
szabású partiként definiálható, 
ahol minden részlet számít és 
jelentőséggel bír. Fontos a ruha, 
a helyszín, az étel, a dekoráció, 
a virág, az ültető kártya és a kö-
szönőajándék is, a színekről és a 
vegetáriánus, esetleg laktóz/glü-
kóz stb. érzékeny vendégek szá-
mára készített finomságokról, 
illetve a jó szakembergárdáról 
nem is beszélve. Hosszú a lista, 
amiknek passzolnia, vagy leg-
alább harmonikusnak kell len-
nie egymással, hogy tökéletes le-
gyen az összhang, de hol máshol 
bújhatna meg az ördög, ha nem 
a részletekben. Néhány „csekély 
apróság” a szertartás kapcsán, 
amire a párok többsége nem is 
gondol eleinte, pedig valószínű-
leg az események sodrása hozza 
magával a gyűrűpárnát, a szék-

szoknyát, a menükártyát, a cso-
kor hű másaként a dobócsokrot 
és a kreatív fotózást is. A nagy 
nap tökéletes megvalósítása 
komplex folyamat, így nem sza-
bad az utolsó pillanatra hagynia 
az ifjú párnak semmit sem.

Sidó Diána, a rendezvény fő-
szervezője, tapasztalt esküvő-
szervezőként lapunk kérdésére 
elmondta, hogy érdemes már az 
esemény előtt egy évvel elkez-
deni a tervezést és a szervezést, 
ha mindenből az igényeknek 
legmegfelelőbbet szeretné meg-
találni a jegyespár, ugyanis a 
népszerű szolgáltatók naptára 
gyorsan telik, a legtöbben pedig 
nyári esküvőt szeretnének.

– Az esküvőszervezés során 
a legfontosabb a helyszín meg-
találása az időpont kitűzését 
követően. Ezt követi a zenekar, 
a fotós/videós és a ceremónia-
mester felkeresése. A megfelelő 
szolgáltatók megtalálására időt 
kell szánni és érdemes időben 
(nagyjából egy évvel a nagy nap 
előtt) elkezdenie a párnak. Fon-
tos, hogy a jegyesek és a szakem-
berek között bizalom alakuljon 
ki, ami nagyban megkönnyíti az 
események menetét. A smink, a 
fodrász és a dekoráció kitalálá-
sa ráér néhány hónappal a lagzi 
előtt. Közte úgyis szükség van 
még ruhákra, gyűrűre, kiegé-
szítőkre – emelte ki a legfonto-
sabbakat Diána, aki szerint nap-
jainkban a hagyományos szer-
tartások mellett az úgynevezett 
tematikus esküvők a legnépsze-
rűbbek, ahol mindent egy egy-
ség részeként kezelnek a párok.

– A 2017-es év meghirdetett 
trendje a greenery, azaz a zöldes 
stílus. Ezeken az esküvőkön a 
zöld és a pasztellszínek érvénye-
sülnek természetes anyagokkal 
kombinálva. Az erős pink és 
piros már kiment a divatból. A 
menyecskeruháknál is már csak 
minden ötödik menyasszony 
választ bordós árnyalatot, he-
lyettük inkább a dekorációhoz 
illő színű könnyű, mini vagy 
koktélruhát részesítik előnyben 
a hölgyek. A férfiaknál az ing 
színében tér vissza egyre gyak-

rabban az esküvőre választott 
főszín éjfél után – számolt be 
tapasztalatairól az esküvőszer-
vező, akitől azt is megtudtuk, 
hogy egy kisebb, ötvenfős lako-
dalmat 1,5-2 millió forintból, 
míg egy százfős esküvőt 2,5-3 
millió forintos költségvetésből 
lehet megszervezni.

A költségek persze csak irány-
mutatóak, lehet ennél kisebb és 
nagyobb is a végösszeg, minden 
attól függ, mennyire szemfüles a 
pár. A helyszín viszi el a legtöbb 
pénzt, nagy az árrés az éttermek 
között, érdemes tehát ár/érték 
arányban a legmegfelelőbbet ke-
resni. A kiegészítőkön már so-
kat lehet spórolni, ha a jegyesek 
kreatívak, vagy csak ráakadnak 
egy-egy jó akcióra a boltokban, 
vagy az interneten.

– Az utóbbi évek esküvőit fi-
gyelembe véve egyre ritkább, 
hogy a párok húsz-huszonöt 
éves koruk környékén házasod-
nak. Ez az időpont kitolódott 
huszonöt, sőt inkább harminc 
éves kor környékére, amikor 
már egzisztenciálisan, a szülők-
től függetlenül is megvalósít-
ható a szertartás. Innen pedig 
tényleg csak a pénztárca szab 
határt az elképzeléseknek. Van, 
aki a ruhát helyezi fókuszba, 
mások az éjféli tűzijátékot, vagy 
a szép autókat. Jellemzően ahol 
a pár egyik tagja vendéglátós, ott 
bármixer is van a lagzin. A leg-
nagyobb kihívásokat számom-
ra esküvőszervezőként mégis 
a nemzetközi esküvők jelentik, 
ahol multikulti szertartást kell 
megvalósítani, mindkét fél igé-
nyeit és szokásait figyelembe 
véve – részletezte Diána.

Beszélgetésünk ideje alatt sor-
ra érkeztek a párok a kiállításra, 
hogy megismerkedhessenek 
mindennel, ami a nagy naphoz 
kapcsolható. Egy csapatnyi lány 
a menyasszonyi ruhákat és ki-
egészítőket csodálta, mások a 
gyűrűket vizsgálgatták tüzete-
sen. Voltak érdeklődők, akik a 
virágos standnál szemlézték egy 
hatalmas albumból a már meg-
valósult csokorcsodákat, mások 
pedig meghívóért és tomboláért 
siettek a terem különböző irá-
nyaiba. 

Lakeszné Szeibert Eszter cso-
kiszökőkúttal érkezett a rendez-
vényre, amit egyetlen látogató 

sem hagyott ki, hiszen kóstoló is 
várt az érdeklődőkre az izgalmas 
szerkezet megcsodálásán túl. A 
vállalkozó kérdésünkre elmond-
ta, hogy szolgáltatásuk egyre 
népszerűbb a modern esküvő-
kön, ahol a vendégeket valami 
frissítő újdonsággal szeretné 
meglepni a pár. A csokiszökőkút 
és a hozzátartozó finomságok 
(piskóta, pillecukor, valamint 
hűs idénygyümölcsök) tényleg 
mindenkit levettek a lábukról 
a teremben. Ehhez gyümölcs-
pálmát, gyümölcsszívet, vagy 
dekoratív gyümölcspávát ajánl 
pluszban Eszter, amik nemcsak, 
hogy új színt visznek az esküvő-
kőn megszokott hagyományos 
sütemények mellé az asztalokra, 
de nagyon finomak is.

Egy másik asztalnál mézes-
kalács sütik kellették magukat. 
Nem vitás, kiváló ajándékok 
lehetnek a vendégeknek. Végül 
Fegyverneky Levente ceremó-
niamestert kérdeztük a vőfély 
és a ceremóniamester közti kü-
lönbségekről. Először nekünk 
sem volt egyértelmű, de valóban 
más a kettő.

– A párnak azt kell eldöntenie, 
hogy hagyományosabb esküvőt, 
vagy modernebbet szeretne. Ez 
az alapja a ceremóniamester 
vagy a vőfély választásának. Ha 
inkább a tradíciók a fontosak, 
akkor a vőfély a nekik megfelelő 
személy, aki a hagyományosabb 
játékokat, verseket és köszöntő-
ket hozza magával a szertartása. 
A vőfély támaszként szolgál a 
leánykikérőnél, népies rigmu-
sokkal, gyakran népviseletben 
vezeti át a párt az estén. Ám ha 
fiatalos lagzira vágynak a jegye-
sek, akkor ceremóniamesterre 
van szükségük, aki a vőfélyhez 
hasonlóan levezényli ugyan az 
este menetét és koordinálja az 
eseményeket, de dinamikusabb 
formában, újszerű megoldások-
kal teszi azt a modern kor köve-
telményeihez igazodva – össze-
gezte a ceremóniamester.

A kiállításon a jegyesek komp-
lex élménnyel, jó tanácsokkal, új 
ismeretekkel és a szolgáltatók 
elérhetőségeivel gazdagodtak, 
amelyek minden bizonnyal 
megkönnyítik a döntést szá-
mukra, ha esküvőszervezésbe 
fognak.

SzR.

A párok életében az összetartozás kinyilvánításának 
egyik legjelentősebb momentuma a „Boldogító Igen”. A 
közös élet szándékának friggyel történő megpecsételése 
napjaink változó értékrendű világában igazán nagy dolog 
– ami már önmagában becsülendő –, ám a hozzá veze-
tő út gyakran kanyarokkal és meglepetésekkel teli. Örök 
kérdés, hogy hogyan lehet a nagy nap a legtökéletesebb. 
Az ajkai esküvő kiállításon utánajártunk.

A csokiszökőkút egyre népszerűbb a modern esküvőkön
� (Fotó: Györkös)

Emlékezetes kirakójáték
Az esküvőszervezés olyan, mint egy óriási ezerdarabos kirakó. A 
négy sarkot (időpont, helyszín, fotós, ceremóniamester) viszony-
lag könnyen megtalálja az ember a kupacban, utána viszont in-
dulhat az igazi fejtörés. Hogyan tovább, melyik darabbal érdemes 
folytatni a játékot? Túl sok elem jöhet szóba, egyre zavarosabb az 
egész. Hihetetlen, hogy ennyi mindenből lehet válogatni. Nem is 
tudtam, hogy ilyen is létezik. Biztos, hogy szükség van még erre 
is? Szépnek szép ez a ruha, mégsem az igazi. Hú, ez aztán cso-
daszép! Kicsit drága, de egyszer van ilyen egy életben, nem igaz? 
Újabb váratlan költség. Macera a tánctanulás botlábbal, de már 
mindegy, elkezdtük. Ami biztos, hogy jön még néhány csekélység. 
Már látható a fény az alagút végén, tejóisten, kezd nagyon sokba 
kerülni ez az egész! Bevillan, mindezt egy napért? Teljes a pánik, 
szorít a határidő, kész lesz egyáltalán a közel egy éve rakosgatott 
kép? – Majd gyorsan tovaröppen a pillanat, lemegy, rendben lesz, 
megdicsérnek minket, rólunk szól. És hogy megéri-e? Ez nem kér-
dés, hiszen sok év múlva visszaemlékezve a valóság e néhány 
hónapja olyannak tűnik majd, mint a legjobb mese, amit valaha 
olvastunk.

Tősgyökeres ajkai, csak 
az egyetem évei alatt hagy-
ta el városunkat. Csendes, 
de rendkívül precíz ember, 
aki a műszaki szférában és 
a kedvenc kispályás focicsa-
pata mellett érzi igazán jól 
magát. Lokálpatriótaként 
sokat tett Ajkáért a Klasz-
terben, szorgalma és kitar-
tása példaértékű lehet mind 
kollégái, mind a felnövekvő 
ajkai fiatalok előtt. Kersner 
László villamosmérnök már 
négy évtizede dolgozik a volt 
Videoton telephelyen, ami-
ről viccesen meg is jegyezte, 
hogy ugyanabban a székben, 
de lényegében legalább nyolc 
vállalatnál tevékenykedett 
eddig, utalva az átszervezé-
sekre, névváltoztatásokra. 
1977-től a Budapesti Műsza-
ki Egyetemen megszerzett 
diplomáját követően először 
a műszaki osztály techno-
lógusa lett, majd a katonai 
terület csoportvezetőjeként 
foglalkoztatta tovább a Vide-
oton Rt. 1990. január 1-től az 
Elektronikai Készülék Gyár-
tó Kft., azaz az ajkai illetve 
a Petőfi Gyárból megalakult 
EKGY Kft-nél dolgozott mű-
szaki főmérnökként. Vezető 
szerepet vállalt az 1992-ben 
startoló Magyar Suzukis 
Együttműködés beindításá-
ban és az autóipar alapjainak 
lefektetésében. A cég átszer-
vezése után 1997 szeptembe-
rétől az Ajkai Elektronikai 
Kft-nél termelési igazgató-
helyettesként kezdett, 2003 
októberétől pedig a straté-
giai tervezési és kontrolling 
igazgató-helyettesi feladato-
kat is ellátta, majd pályafu-
tását termelési igazgatóként, 
illetve divízió vezetőként 
folytatta. 2008. október 1-jén 

megalakult az AE-Plasz-
tik Kft, ahol már ügyvezető 
igazgatóként állt a cég élén. 
Az indulást követően szinte 
egyből a gazdasági világvál-
ság kedvezőtlen hatásaival 
kellett megküzdenie, ami-
kor a rendelések alacsony 
számának következtében 
komoly létszámcsökkentésre 
és négynapos munkavégzés-
re kényszerült a vállalat. Az 
elmúlt nyolc évben Kersner 
Lászlónak sikerült stabilizál-
nia az üzem működését. 2016 
májusától a részvénytársa-
sággá alakult cég elnöke lett. 
A napi operatív irányítást 
átadta, jelenleg már inkább 
csak kontrolling feladatokat 
lát el. Véleménye szerint a 
betöltött vezetői feladatokat 
nem lehet egyik napról a má-
sikra elhagyni, így a munkát 
nyugdíjazása után is szeret-
né folytatni. Ez alkalomból a 
városvezetés nem elköszönt 
tőle, inkább csak köszöntöt-
te nyugdíjba vonulása alkal-
mából az újévi fogadáson. 
László a feleségével 1977 óta 
él boldog házasságban, aki 
szintén a közelmúltban lett 
nyugdíjas, így most több ide-
jük marad közös hobbijukra, 
a kertészkedésre. A villamos-
mérnök a kertészkedésen 
túl szívesen olvas is, ha ide-
je engedi, ám a hétfő estéket 
nem cserélné el semmivel, 
amikor a kedvenc kispályás 
focicsapatának, a Tandem-
nek szurkolhat a barátaival. 
Máig nyitott mindenre, ami 
Ajkával kapcsolatos, de jó 
szakemberként vallja, hogy 
nem a mán, vagy a holnapon 
kell dolgozni, hanem mindig 
a holnaputánon, hosszú távú 
tervekben gondolkodva.

� (Fotó: Györkös)

A karácsonyi ünnepkört 
lezáró Vízkereszt napjától, ja-
nuár 6-tól a húsvéti ünnepkör 
kezdetéig, hamvazószerdáig, 
amely az idén március elseje, 
tart a farsangi szezon. Ezek-
ben a hetekben a mókáé, a 
báloké, a jó és bőséges ételeké 
a főszerep. Hamvazószerda a 
nagyböjt kezdete, a lemondá-
sok ideje. 

Farsang régen a párvá-
lasztás ideje is volt, sokszor 
a mulatságokon ismerkedtek 
meg a fiatalok. Az esküvőt is 
a farsangi időszakban tartot-
ták.  A farsang, a téltemetés a 
meghaló, majd újra feltámadó 
természet ünnepe. A keresz-
ténység előtti korban pogány 
szokás volt. Magyarországon 
a farsangolás a kereszténység 
felvétele után néhány száz év-
vel terjedt el. 

A farsang csúcspontja a far-
sang farka időszaka, az utolsó 
vasárnaptól húshagyókeddig. 
Ekkor mindenki igyekszik 
még egy nagyot mulatni a szi-

gorú böjt előtt, gyakran ren-
deznek bálokat. Jelképesen ek-
kor temetik el a telet. A torkos 
csütörtökön elfogyaszthattak 
mindent, ami megmaradt. 
Ma ismét divatba jött a torkos 
csütörtök, amikor egyes étter-
mekben bizonyos ételeket fél-
áron lehet fogyasztani. 

A farsang egyik jellegzetes 
étele a farsangi fánk. A bó-
déi Nosztalgia nyugdíjas klub 
tagjai többek között azzal ven-
dégelik meg a vasárnap, 22-én 
15 órakor kezdődő program-
juk résztvevőit. A kultúra napi 
megemlékezésen a műsort 
követően vendéglátással is ké-
szülnek.

A Csingervölgyért Egye-
sület tagjai a gyermekeknek 
és a felnőtteknek is tartanak 
farsangot a közösségi házban. 
A gyerekek beöltöznek, bemu-
tatják jelmezeiket, majd közös 
játék következik. A gyerekek 
kedvence évek óta a székfog-
laló.

(ta)

Hamvazószerdáig
mulathatunk
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A bányászat tragikus napja

Bizonytalanság, biztató kilátásokkal

- Hajtsunk fejet az 55 áldo-
zat előtt, és ne feledjük őket, 
múltunkhoz, gyökereinkhez 
tartoznak - fogalmazta meg 
megemlékező beszédében Ge-
rencsér Hilda önkormányzati 
képviselő, a Csingervölgyért 
Egyesület elnöke, aki szólt az 
ajkai bányászat fejlődéséről, 
majd a tragikus napról. 

- Hajnalban 259 dolgozó 
szállt a mélybe, hogy folytassa 
az előző műszak által elkezdett 
munkát. Azon a napon a sors 
kemény próbatétel elé állította 
őket. A jegyzőkönyvek tanú-
sága szerint a szellőztetőgép 
olajozás közben kigyulladt. A 
veszélyre időben figyelmeztet-
ték az embereket, de a kiszállás 

lassan ment. Miután mindenki 
látta, hogy a vártnál nagyobb a 
baj, pánik tört ki, sokan a füst-
ben nem találták a lehetséges 
menekülő utat, így a mélyben 
rekedve életüket vesztették. 
Emlékezzünk az áldozatokra, 
valamint az özvegyekre és az 
árvákra, akik a családfenntar-
tót veszítették el.

Az özvegyen maradt as�-
szonyok, akiknek onnantól 
egyedül kellett gondoskodniuk 
saját magukról és gyermekeik-
ről, a bányától kapott segélyen 
kívül a társak szolidaritására 
támaszkodhattak. Abban a 
korban a nők munkába állása 
szokatlan volt. A gyermekek 
apjuk halálával a biztonságu-

kat, támaszukat veszítették el. 
A bányászcsaládok tartóoszlo-
pa az apa volt, az ő munkájuk 
biztosította a megélhetést. 

A tragédia érintette Ajkán 
kívül a környező falvakat is, 
ugyanis a bánya által nyújtott 
biztos megélhetés reményében 
vidékről is jártak férfiak. Jártak 
dolgozni kilométereken át gya-
log, hóban, fagyban, sötétben. 

A bányásztársadalom, mivel 
a föld alatti munka miatt szá-
mos veszélynek voltak kitéve, 
összetartó volt. Az 1909-es sze-
rencsétlenség óraiban nemcsak 
a dolgozók, hanem a vezetőik 
is minden létező módon, akár 
életük kockáztatása árán is 
mentették bajtársaikat. A bá-
nyászok minden nap megélték 
az összetartozást, pedig nem 
voltak kevesen. A munkáslét-
szám folyamatosan emelke-
dett, 1892-ben 361, hat évvel 
később már 635 dolgozót emlí-
tenek források.

A megemlékezésen részt vett 
a Bódéért Hagyományőrző 
Egyesület, a Nosztalgia nyug-
díjasklub, a Bányász Hagyo-
mányápoló Klub, a Bányász 
Szakszervezet, a Csingervöl-
gyért Egyesület tagsága és Dor-
ner László önkormányzati kép-
viselő. Baranyai Ferenc verset 
mondott, majd az emléktáblát 
Beitl János és Baranyai Ferenc 
koszorúzta meg, Dorner László 
virágot helyezett el. Az emléke-
zők mécsest gyújtottak. A ren-
dezvényen a Borostyán férfikar 
működött közre. 

(tisler)

Gerencsér Hilda szólt az ajkai bányászat fejlődéséről, majd a tragikus napról� (Fotó Györkös)

Az ajkai szénbányászat legtragikusabb napjára emlékez-
tek a bányász hagyományőrzők, az egykori bányászati 
dolgozók és hozzátartozóik január 14-én, szombaton a 
Molnár Gábor parkerdőben a Bányászati Múzeumban. 
1909-ben ezen a napon történt az 55 emberéletet követe-
lő bányaszerencsétlenség. Az áldozatok nevét tábla őrzi, 
emléküket pedig az egykori ajkai bányászok és a hagyo-
mányőrző szervezetek.

Ajka komoly fejleszté-
seket valósított meg ta-
valy, de idénre is vannak 
elképzelések a társasági 
adó megfelelő felhaszná-
lásáról, valamint a TOP-
os pályázatokat illetően 
is – fogalmazott Rig Lajos 
országgyűlési képviselő a 
januári fogadóóráján. 

A politikus e havi ös�-
szefoglalójában a válasz-
tókörzetben megtartott 
évértékelőkről és a 2017-es 
tervekről, valamint a TOP-
os pályázatok elbírálásáról 
beszélt. Nagy hangsúlyt 
fektetett a németországi 
adományok bemutatására 
is, amit először a tapol-
cai, majd az ajkai kórház 
részére sikerült leszervez-
nie. Röviden említést tett 
a Rigmus című lapról és a 
médiumok tulajdonosvál-
tásai is fókuszba kerültek 
néhány mondat erejéig. 

– A 2017-es év első he-
tében három településen 
voltam évértékelőn. Aj-
kának gratulálok az elért 
eredményekhez és sok 
sikert kívánok Schwartz 
Béla polgármester felvá-
zolt elképzeléseihez. Ki-
emelendő a TAO-s forrá-
sok nagyságrendje, hiszen 
közel 700 millió forintos 
keret áll Ajka rendelke-
zésére, hogy megvalósítsa 
a betervezett kosárlabda-
csarnokot, kézilabdacsar-
nokot és jégcsarnokot. 
Ilyen beruházások kivite-
lezéséhez egy jól szerve-
zett önkormányzatra van 
szükség és olyan vállalko-
zásokra, amelyek hajlan-
dók támogatni a sportot, 
illetve az utánpótlás-neve-
lést – fejtette ki az ország�-
gyűlési képviselő, majd át-
tért a TOP-os pályázatok-
ra, amelyek dömpingszerű 
elbírálása idén februárban 
vagy márciusban várható.

– Mivel közel egy időben 
jön ki az összes projekt, 
amelyek építési beruhá-
zásokat is igényelnek, va-
lószínűleg torlódás lesz 
a fejlesztésekben, mert a 
cégek nem fogják bírni 
kapacitással a megbízáso-
kat. Ajka is sok pályázatot 
adott be a múlt évben, ami 
az itt élők életminőségé-
nek javítását és a város 
javát szolgálja. Van köz-
tük úthálózat fejlesztésre, 
zöldterület beruházásra, 
barnamezős beruházás-
ra és kerékpárút építésére 
vonatkozó terv is. Bízom 
benne, hogy szakmai dön-
tés születik az elbírálások-
nál, nem pedig politikai 
– hangsúlyozta a politikus 
és jelezte, hogy nyomon 
fogja követni az esemé-
nyeket. Amennyiben a vá-
lasztókerületben beadott 
pályázatok esetében meg-
kérdőjelezhető eredmény 
születik, a megfelelő fóru-
mokra viszi tovább a prob-
lémát.

Rig Lajos a fogadóórán 
kiemelte, hogy a Magyar 
Imre Kórház több millió 
forintos adományt kap 
a közeljövőben a regens-

burgi kórháztól. Sok más 
mellett két műtőasztal, be-
teghordágyak, szekrények, 
bútorok, kórházi felszere-
lések, kézi műszerek, ste-
rilizálók, valamint kötszer 
és textília érkezik Német-
országból, ami valószí-
nűleg a későbbiekben to-
vábbi eszközökkel bővül, 
ugyanis a két egészségügyi 
intézmény partnerkapcso-
latot épít ki egymással.

– Az olyan kórházi fel-
szerelések, amikre a né-
meteknek már nincs szük-
sége – ezalatt nem lese-
lejtezésre váró holmikat, 
hanem jó minőségű, még 
használható berendezése-
ket értek –, Ajkára vagy 
Tapolcára kerülhetnek a 
megállapodások követ-
keztében. Nagy segítség ez 
mindkét hazai kórháznak, 
hiszen ennyivel kevesebb 
felszerelést kell megvá-
sárolniuk. A következő 
hetekben meg is érkezik 
az első kamionnyi szál-
lítmány a Magyar Imre 
Kórházba – számolt be az 
országgyűlési képviselő.

A Rigmus című lap 
kapcsán kiemelte, hogy 
harmincötezer háztartás-
ba jutott el az újság a vá-
lasztókerületben, amiben 
az elmúlt másfél év ered-
ményeiről, problémáiról 
számolt be a lakosságnak, 
külön kitérve a halimbai 
iskola tornaterem padló-
zatának felújítására, az 
ajkai korom ügyre és a ta-
polcai kórházba érkezett 
adományokra is.

A médiában történt 
változásokhoz csak an�-
nyit fűzött, hogy a sajtó-
orgánumok nagy része 
kormánykézbe került, 
ami elsősorban az ellen-
zéki városvezetők, önkor-
mányzatok és országgyű-
lési képviselők munkájá-
nak hiteltelenné tételét, 
illetve a kormánypárt 
tevékenységének pozitív 
ábrázolását szolgálja. Rig 
Lajos szerint ezzel az a cél, 
hogy 2018-ban a választók 
a megfelelő helyre húzzák 
az X-et, ám az országgyű-
lési képviselő biztos ab-
ban, hogy ilyesmivel sen-
kit nem lehet félrevezetni, 
hiszen online számos hi-
teles forrás olvasható, ahol 
nemcsak a különféle bot-
rányok hátteréről, hanem 
az ellenzék munkájáról, 
sikereiről is tájékozódhat-
nak az emberek.

SzR.

Rig Lajos� (Fotó: Györkös)

Jelentős változásokat hozott 
a tavalyi év az Avar Ajka Kft. 
életében. A cég jelenlegi helyze-
téről, jövőjéről, a rendelkezésre 
álló szolgáltatásokról beszélget-
tünk Péter Gáborral, a cég ügy-
vezető igazgatójával.

- Milyen évet zárt 2016-ban a 
vállalat?

- A tavalyi év jelentős vál-
tozásokat hozott számunk-
ra. Az állam létrehozott egy 
központi nemzeti koordináló 
szervezetet, amelyet a hulla-
dékgazdálkodási közszolgálta-
tók fölé helyeztek. Az ország 
összes közszolgáltatójának a 
tevékenységét koordinálják, 
felügyelik. A velük való kap-
csolattartás mindenképpen 
újdonság és többletmunka volt 
nekünk. Ezzel kapcsolatos vál-
tozás az is, hogy a szolgáltatási 
díjat már nem mi számlázzuk 
ki, hanem ez a központi szer-
vezet. 

- Az új munkafeladatokon 
kívül jelent-e ez az átszervezés 
bármit a cég életében? 

- Igen, egy bizonyos fokú bi-
zonytalanságot is jelent, ugyan-
is a közszolgáltatási díjak már 
nem hozzánk folynak be. A 
nemzeti koordináló szervezet-
től mi úgynevezett szolgáltatási 

díjat kapunk, amely azonban 
elég nagy időbeli csúszással ér-
kezik hozzánk, rendszeresen 
három-öt hónapos előfinanszí-
rozást kell megoldanunk. Ez 
bizony komoly nehézségeket 
okoz nekünk, hiszen egyes költ-
ségelemeket, pl. a dolgozók bé-
rét, vagy akár az üzemanyagot, 
nem ütemezhetjük a beérkező 
pénzek függvényében. 

- Lesz-e valamilyen változás a 
lakosság szempontjából az idei 
évben?

- Változásokra nem kell szá-
mítani, a díjak maradnak a 
2013-ban megállapított szinten, 
a szolgáltatást pedig továbbra is 

az Avar Kft. látja el, ugyanazok-
kal a gépjárművekkel, ugyan-
azzal a személyzettel. Egy terü-
leten azért szeretnénk, ha nem 
is változást, de fejlődést: szo-
rosabb kapcsolatot tervezünk 
kialakítani ügyfeleinkkel. Ezen 
a módon próbáljuk formálni a 
lakosság szemléletét a környe-
zetkímélőbb hulladékgyűjtéssel 
kapcsolatosan. 

- Milyen lehetőségek állnak a 
lakosság rendelkezésére ezen a 
téren? 

- Az elektronikai hulladékok 
(működésképtelen vagy akár 
működő, de felesleges elekt-
romos berendezések) elhelye-

zésére lehetőség van központi 
telephelyünkön a Szent István 
utcában, vagy akár Úrkúti úti 
lerakó telepünkön. Utóbbi he-
lyen autógumikat is átveszünk. 
Ezen kívül mindenki bekapcso-
lódhat szelektív gyűjtési prog-
ramunkba, amelynek keretén 
belül havonta egyszer elszállít-
juk az összegyűjtött újrahasz-
nosítható hulladékot. 

- Mi a helyzet a lomtalanítás-
sal?

- Erre lehetősége van min-
denkinek évente egyszer, fél 
köbméteres mennyiségben, elő-
zetes egyeztetés alapján. Aki-
nél ennél nagyon mennyiségű 
lom gyűlt össze, annak a kon-
ténerbérlést tudom javasolni, 
ezt elérhető áron kaphatják az 
igénylők.

- Mit vár az idei évtől?
- A tavalyi évre jellemző bi-

zonytalanság át fog húzódni 
még idénre is, bár egyre inkább 
konszolidálódik a helyzet. Meg 
kell oldanunk dolgozóink bér-
rendezését is a változó jogsza-
bályoknak megfelelően, vagyis 
a minimálbér-emelésből kö-
vetkező változásokat végre kell 
hajtanunk. Ebben az ügyben is 
biztató tárgyalásaink folynak. 

H.T.

Péter Gábor� (Fotó: Györkös)

Közel 9,5 millió forint támo-
gatást nyert a Magyar Imre 
Kórház az Emberi Erőforrá-
sok Minisztériuma, az OEP 
és az Állani Egészségügyi 
Ellátó Központ által kiírt kö-
zös pályázaton.
A „Fekvőbeteg szakellátó 
intézmények támogatására 
– a gazdaságilag hatékony 

struktúraátalakításhoz, eh-
hez kapcsolódó szakmai 
és/vagy működési koncent-
rációt szolgáló fejlesztések 
megvalósítására” című, 
ÁEEK_OEP_EMMI-2016/1 
azonosítószámú projekt 
keretében az ajkai Magyar 
Imre Kórház 9 488 195 Ft 
értékben műszermosoga-

tót nyert a Központi steri-
lizálóba. Intézményünk a 
következő projekt megvaló-
sítására fordítja a megítélt 
támogatást: a Központi ste-
rilizáló fejlesztése az esz-
közpark részleges megújí-
tásával, a betegbiztonság, 
az infekciókontroll és a kór-
házi higiéné hatékonyságá-

nak növelése érdekében. 
Az eszközbeszerzés ered-
ményeként a sterilizálási 
feladatok ellátása a jövő-
ben sokkal gazdaságosab-
bá és költséghatékonyabbá 
válik a Magyar Imre Kórház-
ban – közölte lapunkkal 
a kórház főigazgatója, dr. 
Nyári Ildikó.

Műszermosogatóra nyert támogatást a kórház

Kamionnyi felszerelést
kap az ajkai kórház
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A mese rajzokban él tovább

Mit akarhat a nő?

A tartós hidegben sem
lehet panasz a távfűtésre

Nagycsoportos óvodásokkal 
és szüleikkel telt meg a József 
Attila utcai intézmény ebéd-
lője. A gyermekek csillogó 
szemmel, izgatottan várták a 
díjak kiosztását. A családokat 
Fenyvesiné Molnár Zsuzsanna 
igazgatóhelyettes köszöntötte. 
Rövid bevezetőjében kiemel-
te, hogy a Beteg Mikulás című 
bábelőadás kapcsán hirdették 
meg a rajzpályázatot, amire 
szebbnél szebb alkotásokat 
kaptak az óvodásoktól. A leg-
jobban tetsző jelenetek között 
főként a történet állatszereplő-
it és a Nagyszakállút ábrázol-

ták a gyerekek.
Az igazgatóhelyettes beszé-

de után az 1/D-sek megle-
petés műsora következett. A 
kisiskolások rénszarvasnak 
öltözve énekes táncos produk-
cióval készültek a vendégek-
nek, hogy tovább fokozzák az 
eredményhirdetés előtti pilla-
natokat.

Az intézmény pedagógusai 
huszonhárom óvodást jutal-
maztak. Nem hirdettek kü-
lön helyezetteket, egyformán 
értékelték a gyermekek igye-
kezetét. Fenyvesiné Molnár 
Zsuzsanna lapunk kérdésére 

elmondta, hogy a díjakat az 
egyik nagy áruházlánc aján-
lotta fel, a legtöbb rajz pedig 
a Patakparti Óvodából érke-
zett hozzájuk. A zsűri döntése 
alapján az öt legszebb alkotást 
Németh Laura (Patakparti 

Óvoda), Kolompár Szebaszti-
án (Szivárvány Óvoda), Fehér 
Aisa (Vízikék Óvoda), Magyar 
Tímea (Katica Óvoda) és Kor-
bély Virág (Zöldikék Óvoda) 
készítette a pályázatra.

SzR.

A kisiskolások rénszarvasnak öltözve énekes táncos produkció-
val készültek a vendégeknek� (Fotó: Györkös)

Holczinger József� (Fotó: Györkös)

Kétszázötven nagycsoportos óvodás vett részt a Fekete 
István – Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimná-
zium alsós pedagógusai által bemutatott bábelőadáson, 
amit követően rajzpályázatot hirdetett az intézmény, 
hogy a gyerekek megörökíthessék a legemlékezetesebb 
pillanatokat. Hetvennyolc pályamű érkezett a felhívásra, 
amiből huszonhármat díjaztak az iskola pedagógusai. A 
rajzpályázat eredményhirdetésén jártunk.

- Hogy értékeli a 2016-os 
évet a cég szempontjából?

- A vállalat életét 2012. óta 
az állami szabályzók nagyobb 
szerepe határozza meg. A re-
zsicsökkentés hatását az állam 
csak bizonyos mértékig kom-
penzálja, ennek megfelelően a 
Kft. gazdálkodása eléggé be-
határolt. Ez azzal is jár, hogy 
évek óta nem tudunk tervsze-
rű karbantartást végezni, csak 
a javításokra koncentrálunk. 
Lehetőségünk van azonban 
beruházásokra: új felhaszná-
lói hőközpontokat létesítünk. 

- Működőképes az „Egy ház 
egy hőközpont” program?

- Igen, ez egy sikeres kez-
deményezés. Megértették a 
fogyasztóink, hogy ha saját 
hőközpontja van egy épület-
nek, akkor másoktól függetle-
nül dönthetnek a szolgáltatási 
paraméterekben, a fűtés indí-
tás-leállítás időpontjában, a 
fűtöttség mértékében és még 
sok egyéb kérdésben ezen a 
területen.  Ha kapcsolt épüle-
tekről beszélünk, akkor sok-
kal nagyobb lakóközösségnek, 
több háztömbnek kell egyetér-
tésre jutnia ezen a téren. 

- Ez a program azért is hasz-
nos, mert ha egy épületnek 
saját hőközpontja van, akkor 
érdemes elgondolkodni az 
ott lakóknak egy teljes ener-
getikai felújításon is, hiszen 
az energia megtakarítás attól 
kezdve kizárólag az adott épü-
letben realizálódik. 

- Hol tart jelenleg ez a prog-
ram?

- Ami az épületek felújítását 
illeti, a hétezer távfűtött lakás-
ból már hatezernél megtörtént 
a korszerűsítés. A felhasználói 
hőközpontok létesítése más te-

rület, ha tudunk élni pályázati 
lehetőségekkel, akkor 2020-ig, 
ha nem lesznek ilyen irányú 
pályázatok, akkor 2022-ig 
tudjuk befejezni a városban 
ezt a programot. Konkrét szá-
mokkal megvilágítva: Ajkán 
230 épületben van távfűtés, 
ebből 190-ben működik már 
felhasználói hőközpont.

- Az idei tél rendkívüli hi-
deget hozott. Észlelik-e önök 
szolgáltatóként a nagy hideget, 
okoz-e ez valamilyen problé-
mát, fennakadást a távfűtés-
ben?

- Igen, érzékelhető a szo-
katlan hideg a távhő-felhasz-
nálásban, az elmúlt három év 
átlagához képest kb. 20%-kal 
magasabb az igény ezen a té-
ren. Ez értelemszerűen a fűtési 
számlák emelkedését is jelenti, 
szintén mintegy 15-20 %-kal. 
Ami a fennakadásokat illeti, 
örömmel mondhatom, hogy 
az elmúlt tíz évben Ajkán csak 
nagyon rövid idejű, egy napon 
belül megoldható problémák 
merültek fel. Hibabejelentések 
persze jönnek, de szinte min-
den esetben azt tapasztaljuk, 
hogy a gondok az épületek 
nem megfelelő beszabályozá-
sából adódnak. Ezek a prob-
lémák pedig egyértelműen 
korábbi, tervezési-kivitelezési 
hibákra vezethetők vissza. 

- Hogy lehet segíteni ezeken 
a hibákon?

- A belső fűtési rendszer be-
szabályozása minden esetben 
a tulajdonosok jogköre. Erre 
a feladatra szakembert kell 
felkérnie a lakóközösségnek. 
Sajnos a Primer Kft. elegen-
dő munkaerő híján nem tudja 
vállalni ezt a munkát.

H.T.

Várhatóak-e fejlesztések a távfűtésben 217-ben, okoz-e 
nehézséget az extrém hideg? Többek közt erről is beszél-
gettünk Holczinger Józseffel, a Primer Kft ügyvezető igaz-
gatójával.

„A fogantatás csodálatos 
esemény. A petesejt szinte 
azonnal osztódni kezd. És ki-
lenc hónap múlva világra jön 
egy értelmes, fogékony, ér-
zelmekkel teli emberi lény… 
vagy egy fiú.”

Ezekkel a szavakkal kez-
dődött a művelődési központ 
színháztermében január 13-
án Csányi Sándor Férfiagy 
– avagy miért ne próbáljuk 
megérteni a nőket? című elő-
adói estje. 

Az alaphelyzet nagyon egy-
szerű. Hősünket, Szalai Sán-
dort, faképnél hagyja két hét-
re a barátnője, hogy legyen 
ideje gondolkodni, választ ta-
lálni arra a kérdésre, hogy mi 
kell a nőnek, mit akar a nő. 

A NŐ. Aki olyan, mint egy 
kétismeretlenes egyenlet, ki-
zárólag a saját szabályai sze-
rint játszik, kiismerhetetlen, 
szeszélyes, sőt mi több: élet-
veszélyes. 

Megtudjuk, hogy Einstein 
első szenvedélye a pszicholó-

gia volt, megpróbálta megfej-
teni a női psziché rejtelmeit, 
de nagyon hamar átváltott a 
jóval egyszerűbb kvantumfi-
zikára, amely nem rejt annyi 
titkot, mint a szebbik nem. 

Ott van például az agy, 
melynek bal oldalán találha-
tó minden klassz dolog, ez 
természetesen a férfi oldal, a 
jobb női részen pedig nincs 
semmi. Nem, nem azért, mert 
üres, hanem azért, mert foly-
ton változó.

A töprengés útján Sándor 
többektől segítséget kap. Sok 
okosságot megfogalmaz Je-
an-Michel francia filozófus, 
Villámtóni, Taxis Gyuszi, és 
az ezredes, aki szerint kétfajta 
ember van, az egyik a férfi, a 
másik meg, aki olyan, mint a 
férfi, csak nem tud parkolni. 
És ott van még a nyolcvanéves 
nagypapa, aki pedig megfo-
galmazza a tutit: „A tökéletes 
nőt keresed? Mindegyik tö-
kéletes. Csak éppen meg kell 
találnod, aki a számodra is 

az. De hogy találod meg? Ki 
kell próbálni mindegyiket.” 
A tökéletes nőt tehát nem egy 
emberben kell keresni, hanem 
többen. A lényeg csak az, hogy 
az, aki tud főzni, aki gyönyö-
rű, és aki jó az ágyban, az ne 
találkozzon egymással.

Csányi Sándor minden sza-
va ütős és talál. Felejthetet-
lenül örömteli pillanatokat 

okoz szövegével, a táncbetétje 
pedig egészen fergetegesre si-
került. Pedig tulajdonképpen 
nem csinált mást, mint bemu-
tatta az igazi férfit. S eközben 
pedig a titokra is fény derült, 
ez pedig az, hogy fogadjuk 
el, és próbáljuk megérteni, 
szeretni a másikat olyannak, 
amilyen.

-bv-

Szalai (Csányi) Sándor, amint megpróbálja megfejteni, hogy mit 
akar a nő� (Fotó: Györkös)

CIVIL TUDÓSÍTÓNKTÓL

A Fekete István Irodalmi Tár-
saság a múlt esztendő végén 
Felsőkövesden tartotta évzáró 
ülését. 
A társaság elnöke, Horváth 
Tibor köszöntötte a megje-
lenteket, megköszönte Kos-
tenszky Gábornak, a Gyömrői 
Fekete István Általános Iskola 
és Szakiskola igazgató-helyet-
tesének a szívélyes, baráti 
fogadtatást, amiben az ülés 
résztvevőit részesítették, va-
lamint azt is, hogy vállalták 
2017-ben az országos jelen-
tőségű Kele Nap megrendezé-
sét. Megemlékeztek a szept-
emberben elhunyt dr. Sánta 
Gábor   irodalomtörténész, ta-
nárról, Fekete István életmű-
vének kutatójáról. Megjelen-
tették Tamás László szerkesz-
tésében Gáspár János Fekete 
István sorsa című munkáját. A 
kötet a korábbi, hasonló című 
kiadványnak bővített, átdolgo-
zott változata.
 - Gáspár János jelen könyve, 
mivel eddig nem publikált té-
nyeket, dokumentumokat is 
tartalmaz, ezáltal mélyebben 
rávilágít az író életének részle-
teire, műveinek életrajzi hátte-

rére – írta ajánlójában Horváth 
Tibor, az egyesület elnöke. 
Az ülésen Vasi Miklósné hoz-
zászólásában megemlítette, 
hogy április 23-án, a Füredi 
Kiskönyv Fesztiválon Mátrai-
né Mester Katalin, képviselve 
a társaságot, előadást tartott 
„Fekete István és az Öreg Só-
lyom, Láng Rudolf barátsága, 
levelezése címmel”. Részt vet-
tek novemberben a mosonma-
gyaróvári Várhídon a Trischler 
Ferenc szobrászművész Feke-
te István író, óvári közgazdász-
ról alkotott szobrának avató 
ünnepségén.
Annak az írónak szobrát avat-
ták, aki ajkai éveiben vált is-
mert íróvá, szerzett hírnevet 
írásaival. A Fekete István sorsa 
címmel megjelentetett kiadvá-
nyukban közzétett késői élet-
rajza részletének idézésével 
emlékezzünk rá! „…most már 
kenyerem javát megettem, ír-
nivalóm nagy részét – talán 
– megírtam. Átéltem bennük 
újra, ami velem történt, de 
átéltem mindent, ami írása-
imban történt: emberekkel, 
állatokkal, erdőkkel, mezőkkel, 
nappalokkal és éjszakákkal. És 

ezek az írások: Én vagyok!”
Az egyesület régi tervei között 
szerepelt, hogy az írónak le-
gyen Ajkán egész alakos szob-

ra. Ez megvalósulni látszik, 
a tervek szerint Diénes Attila 
szobrász fogja elkészíteni.

Sipos Ottó Tibor

Az álom megvalósulni látszik

A megjelentetett könyv címlapja, Csabai Tibor grafikusművész 
grafikája

Emberségből jeles
Az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központ adománygyűjtést szervezett 
még az ünnepek előtt a velük kapcsolatban álló gyermekek és csalá-
dok számára. Cipősdobozokba rejtett ajándékok, ruhanemű és tartós 
élelmiszer is érkezett az intézménybe – tudtuk meg Kupi Andrea Éva 
igazgatótól.
Egyre többen csatlakoznak évről évre az „Egy cipősdoboznyi szeretet” 
elnevezésű jótékonysági akcióhoz, hogy örömet szerezzenek a nehe-
zebb körülmények között élő ifjúságnak. Az ajkai családsegítő felhívá-
sára száznegyvennégy csomag érkezett, amit az intézmény munkatár-
sai osztottak szét a rászoruló gyermekek körében. A legtöbb dobozt, 
egészen pontosan ötvenegyet, a Katica Óvoda két csoportja gyűjtötte 
az akcióban. Az adományozásból az iskolák sem maradtak ki, az Ajkai 
Szakképző Intézet Bánki Donát Intézményegysége, illetve a Fekete Ist-
ván – Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium diákjai is részt 
vettek a kezdeményezésben. A dobozokon kívül gyermek és felnőtt ru-
haadományokat, valamint élelmiszereket is ajánlottak fel a jótékonyko-
dó intézmények, cégek, iskolák, óvodák és magánszemélyek. 
A központ munkatársai a város három szupermarketjében kértek fel-
ajánlásokat a vásárlóktól. A lakosság önzetlenségének köszönhetően 
rengeteg tartós élelmiszer került az intézmény „kosarába”, amit a csa-
ládsegítő dolgozói még az ünnepek előtt el is juttattak a rászoruló csa-
ládoknak.� SzR.
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HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza
4. emeletén a 422-es irodában

az Ajkai Média Nonprofit 
Kft-nél.

Telefon: 06-88/521-164
Hirdetési e-mail cím:

ajkaimediakft@gmail.com
Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta:
minden hétfőn 12 órakor.

Segítettek a rendőrökTemplomokat kerestek fel a túrázók

Mindenki csúszkálhat
kedve szerint

Takaróra, tápra, vitaminra van
szükségük a telepen élő kutyáknak

Az Ajkai Szakképző Iskola és Kollégium
Bercsényi Miklós Intézményegység (Felsőcsingeri u. 1.)

TELJES MUNKAIDŐS TAKARÍTÓNŐI ÁLLÁST HIRDET. 
Bérezés a közalkalmazott bértábla szerint. 

Követelmények: min. 8 általános iskolai végzettség.
Munkakezdés: 2017.02.01-től.

Jelentkezni az alábbi telefonszámon: 06-20/213-67-77
vagy az iskola titkárságán személyesen.

A természetjárók autóbus�-
szal érkeztek Ajka belváro-
sából Sümegre. A busz a plé-
bániatemplomnál parkolt, 
ők pedig felsétáltak az enyhe 
emelkedőn a Ferences Kegy-
templomig. Miután mindenki 
megnézte a betlehemet, ame-
lyet Kocsis István alkotó ve-
zetésével készít egy nagyobb 
létszámú csapat, Káldi Géza 
túravezető felolvasta a betle-
hemépítés történetét, a süme-
gi betlehemről a tudnivalókat, 
majd ismertette a templom 
történetét, valamint a feren-
ces rendről adott át értékes 

információkat. A túravezető 
mindig gondoskodik arról, 
hogy a kirándulás, városnézés 
vagy természetjárás idején az 
új tájak megismerésén túl új 
ismereteket is szerezzenek. A 
résztvevők megnézték a temp-
lomot, a freskókat. Az ötven 
fős társaságból többen most 
látták először a sümegi betle-
hemet. Papp Béla alkotónak 
leginkább az ragadta meg a 
figyelmét, ahogy a makettet 
és a festményt összedolgozták 
az építők, az asztalon kiépített 
út folytatása a festmény, így a 
teret is kitágítja azzal. 

A plébániatemplomban a 
Maulbertsch freskókat tekin-
tették meg, majd autóbusszal 
Sümegcsehibe utaztak. Ott 
a polgármesteri hivatalban 
fogadták őket, azt követően 
indultak a hegyre a Boldog 
Henry Newman kápolnához. 
Ekkor már a nap is sütött. 
Káldi Géza elmondta, hogy a 
sümegcsehi a világ első olyan 
kápolnája, amelyet Newman 
bíboros tiszteletére állítottak. 
A képeket a Badacsonytoma-
jon élt és alkotott Udvardi Er-
zsébet festőművész készítette. 
A helyet gyakran keresik fel a 
ferencesekhez lelki gyakorlat-
ra érkezők, valamint progra-
mokat is tartanak ott, például 
a terményünnepet. A kirán-
dulók végignézték a stációt, 
bementek a kápolnába, meg-
tekintették a festményeket, 
majd a terület legmagasabb 

pontjáról tekintettek le a hóval 
borított tájra. A túravezető és 
néhány társa az erdőben geo-
ládát keresett. 

A túrázók elmondták, hogy 
szép élményekkel térnek haza. 
Sokan minden túrán részt 
vesznek. A nyugdíjasok kéthe-
tente kelnek útra, és keresnek 
fel könnyen megközelíthető, 
néhány óra alatt bejárható he-
lyeket Ajkán és a térségben. A 
nyugdíjas túrázó csapat tagjai 
fiatalként is aktív életet éltek, 
ma már a nehéz terepet nem 
tudják vállalni, és vannak, 
akik nyugállományba vonu-
lásuk után kerestek rendszeres 
mozgáslehetőséget. Elmond-
ták, a társaság is jó, mindenki 
vidám, természetjárás közben 
felelevenítik a régi élménye-
ket. A sportos életforma a test-
nek és a léleknek is jó. 

(ta)

Három templomot kerestek fel a Bánki Donát Termé-
szetbarát Egyesület nyugdíjas sétatúrájának a résztvevői 
január 12-én, csütörtökön. A nyugdíjasok jól választot-
ták meg az időpontot, ugyanis az új évben ezen a napon 
emelkedett először nulla fok fölé a hőmérő higanyszála. 
Nem sokkal ugyan, csak két Celsius fokkal, de a napsü-
tésben kellemes kirándulóidő volt. 

Az ajkai rendőrök a társszervekkel együttműködve segítettek 
egy erdőben élő férfinak. Egy szociális munkás hívta fel az Ajkai 
Rendőrkapitányság munkatársainak figyelmét arra, hogy a férfi a 
közeli erdőben egy sátorban él. Az egyenruhások az elmúlt na-
pokban a tartós hidegre való tekintettel minden nap felkeresték 
a 49 éves férfit. Részére tartós élelmiszert vittek, és felajánlották 
neki, hogy melegedőre szállítják, de ő nem élt a lehetőséggel. A 
rendőrök felvették a kapcsolatot a segítő szervezetekkel, aminek 
eredményeként a férfit január 11-én kórházba szállították.

KÉK HÍREK

Az élet túl szép és túl rövid 
ahhoz, hogy azt meggondo-
latlanul kockára tegyük! Ez a 
mottója a rendőrség új, éves 
kampányának, amelyhez vár-
ják a csatlakozókat.
Az életben számtalan olyan 
pillanat van, amelyet soha 
nem felejtünk, amely boldog-
gá tesz és örömet okoz. Az 
élet túl rövid ahhoz, hogy át-
száguldjunk rajta. Néha meg 
kell állni és élvezni az adott 
pillanatot. A közúti közleke-
dési balesetek egy-egy adott 
szabály megszegéséből, a 
száguldásból, a felelőtlen 
magatartásból, meggondolat-
lanságból származnak. Olyan 
fotókat várnak, amelyek az 
Önök számára fontosak, pri-

vát életbeli pillanatot örökíte-
nek meg. Amely megmutatja, 
mit jelent az életben a bol-
dogság, az öröm Önöknek. 
Nincs témabeli kötöttség. Le-
het gyermek, lehet állat, lehet 
intim pillanat, lehet esküvői, 
lehet nyaraláson készült kép, 
lehet bármilyen téma. Csak 
egyet kérnek, hogy a bekül-
dött képre (alulra, felülre, 
bárhova, de a kép teljes szé-
lességében) szerkesszék rá a 
fenti mottót: Az élet szép! Ne 
kockáztass, fékezz!
Kérjük, hogy a jeligével ellá-
tott képeket minden hónap 
20-ig, legelőször február 20-ig 
az alábbi e-mailcímre küldjék 
be: bankom@veszprem.police.
hu. A fotókat az MRFK-MBB 

facebook oldalán - Az Élet 
szép, ne kockáztass - megte-
kinthetik.
Az adott hónap képeit sza-
vazásra bocsátják, és a 
legtöbb lájkot kapó egy-egy 
balesetmegelőzési aján-
dékcsomagot kap az MRFK-
MBB-től. Az év végén pedig 
a 12 hónap legjobb fotóit 
bocsátják újra szavazásra és 
a nyertes értékes fényképe-
zőgéppel lesz gazdagabb. A 
fotókat később kiállítják es 
felhasználják baleset-meg-
előzési propaganda célból, 
ezt kérjük a beküldéskor fi-
gyelembe venni!
A balesetek elkerülhetők, 
megelőzhetőek türelemmel, 
körültekintéssel!

Az élet szép! Ne kockáztass, fékezz!

Az Ajkai Fedett Jégpálya új 
korszakot indított el a város 
sportéletében, amikor 2015-
ben elkezdett üzemelni. A 
helyiek számára eddig elér-
hetetlennek tűnő jégkorong 
edzések is beindulhattak, így 
a város sportélete színesebbé 
vált. Elmondható, hogy nap-
jainkban közel száz sportoló 
edz rendszeresen.

A versenysport mellett lehe-
tőség van felnőttek jégkoron-
gozására is. Közel harmincan 
kezdtek szinte a nulláról ho-
kizni. Napjainkban hetente 
kétszer járnak kedvtelésből 
edzésre és már meccseket is 
játszanak egymással. Ez egy 
év alatt óriási teljesítménynek 
mondható, hiszen hatvanas 
éveikben járó kezdők is van-
nak közöttük. Becze Zoltán 
edző elmondta, hogy nagyon 
jó hangulatban zajlanak az 
edzések.

A pálya főként az Ajkai Óri-
ások számára biztosít lehető-
séget, de a felszabaduló időben 
mód nyílik a közönségkorcso-
lyázásra is. A téli szünetben 
napi háromszáz korcsolyázó 
is csúszkált a pályán, közü-
lük sokan először húzták fel 
a korcsolyacipőt. Meiczinger 
Tamás Devecserből szinte az 
egész téli szünetet itt töltötte a 
Marcaltőről érkezett kereszt-
lányával, Szíjártó Hannával. 
Elmondta, hogy maximálisan 
elégedett a pálya adottságai-
val, a kiszolgálással. Már egész 
jól siklanak mindketten a jé-
gen, amit jó testmozgásnak, 
szórakozásnak tart. Jól érzik 
magukat a pályán. Kaufman 
Lili, a négyéves mozgékony 
kislány, a Székhely óvoda ovi-

sa, a téli szünetben csúszkált 
először a jégen. Az anyuka 
örül a lehetőségnek és szeret-
né, ha biztonságosan megta-
nulna a kislány siklani. 

Geri Gyula, az üzemeltető 
Sportváros Kft ügyvezetője el-
mondta, hogy a közönségkor-
csolyázást kedvező jegyárral 
is vonzóbbá kívánták tenni. 
Ajkán 750 forint a pálya be-
lépője turnusonként, ugyan-
ezért Veszprémben 1000 fo-
rintot kérnek el, de Pápán a 
Fő téren felállított szabadtéri 
pályán is 800 forint a két órás 
turnus. A bérletek is Ajkán a 
legolcsóbbak. Hétezer forint 
12 alkalom, míg Veszprémben 
8500 forintot kell fizetni tíz 
alkalomra. A szolgáltatások 
minősége is magasabb Ajkán, 
hiszen például fűtött öltöző-
ben húzhatják fel a korcsolyát 
nálunk. Gálos Gábor, a büfés 
elmondta, hogy a kezdő kori-
zók inkább a pályára jönnek 
gyakorolni, mivel itt van ka-
paszkodási lehetőség és biz-
tonságosabban tudják róni a 
köröket a tükörsima jégen. A 
korcsolyabérlési lehetőség sem 
utolsó szempont.

Idén végre a Csónakázó-
tó is befagyott és ott is több 
százan élvezhetik a téli örö-
möket. Korcsolyáznak, fa-
kutyáznak, szánkóznak, bo-
boznak, csúszkálnak a tavon. 
A karácsonyra kapott robot 
játékoknak is jó terep a jég. A 
kutyusok is élvezik a gazdik-
kal való csúszkálást. A part 
menti vendéglő zenével és 
forró italok kínálatával teszi 
vonzóvá a befagyott tavat. Es-
ténként jó kis közösségi hely-
nek bizonyul a tó és környé-

ke, hiszen a város szívében 
különleges hangulata van 
ennek a téli szórakozásnak. 
A fiatalok új extrém sporto-
kat is kitaláltak. Takács Dá-
vid és Völler Ádám Kislődről 
érkezett a tóhoz. Leszerelték 
a gördeszkákról a kerekeket 
és a jégen végigcsúsztatva a 
deszkát, arra ráugorva tovább 
csúsznak, sőt még figurákkal 
is próbálkoznak. A két fiú el-
mondta, hogy leírhatatlan az 
élmény, amit ilyenkor érez-
nek. Az adrenalin szintjük az 
egekbe repíti őket. Egyébként 
az Extrémsportok Egyesü-
letében sportolnak. Amikor 
korcsolyázni van kedvük, ak-
kor inkább a jégpályára men-
nek, mert ott a jég minősége 
kiváló, nem befolyásolja az 
időjárás. A napokban esett 
havas eső és szél nem tett jót a 
tó jegének. A legutóbbi hétvé-
gén már kevesen korcsolyáz-
tak, inkább csak csúszkáltak. 
Szűcs Marcell, a Fekete-Vö-
rösmarty iskola tanulója a 
közelben lakik és lehozta a 
hoki ütőjét és a pakkot, azzal 
gyakorolt korcsolya nélkül. 
Ő az Ajkai Óriások csapatá-
ban jégkorongozik. Kellemes 
kikapcsolódásnak tartja a tó 
jegén való csúszkálást. Bará-
tokat is talált a játékához. 

Akiknek kevésnek bizonyul 
a két ajkai lehetőség, azok le-
mehetnek a Balaton végelát-
hatatlan jégfelületét élvezni. Jó 
fél óra alatt igazi kavalkád ré-
szesei lehetnek, akik valame-
lyik strand jegén csúszkálnak. 
Közel harminc helyet jelöltek 
már ki hivatalosan is korcso-
lyázásra alkalmasnak. 

Cs.Bosits Évi

A kezdő korizók inkább a pályára jönnek gyakorolni� (Fotó: Györkös)

Karácsonykor több kutyát 
mentettek, szilveszterkor vi-
szont alig volt olyan állat, akit a 
telepre be kellett fogadni, tudtuk 
meg Antal Laura állatvédőtől, 
a gyepmesteri telep vezetőjétől. 
Novemberben és decemberben 
sokan fogadtak örökbe kutyát, 
Laura igazi sikertörténetként 
élte meg azt, hogy két- két és fél 
éve a telepen élő állatok is sze-

rető gazdira találtak, valamint 
testvéreket is vettek magukhoz 
állatszeretők. A létszám 110 
kutyáról 95 állatra csökkent. 
A jelenlegi állomány csaknem 
kétharmada fiatal felnőtt, egy és 
három év közötti, de akadnak 
kölykök és tíz évnél idősebbek is. 

A január elejei extrém hideg 
napokon különleges gondos-
kodásban volt részük. Naponta 

többször cserélték a vizüket, 
kaptak meleg levest, gondozóik 
főztek nekik tésztát. A kenne-
leket kibélelték. A beteg vagy 
nagyon fázós állatokat meleg 
helyre vitték. 

- A szilveszter az idén jó volt, a 
gazdik megfogadták a tanácso-
kat. Egy-két elkóborolt kutyát 
fogadtunk be. A többi hazata-
lált, vagy a gazdája találta meg a 
városban. Tavaly jóval több állat 
ijedt meg és menekült el a tűzijá-
ték vagy a petárda hangja miatt. 
A hidegebb időben is szükséges, 
hogy a kutya mozogjon, ezért 
várjuk a sétáltatásra vállalkozó 
önkénteseket. A menhelynek 
főként a hidegebb hónapokban 
nagy szüksége van takarókra, 
ágyneműre, ágyneműhuzatra, 
törülközőre, nagyobb méretű 
kötött vagy polár pulóverekre, 
akinek van olyan, amit a ház-
tartásában már nem használ, 
örömmel fogadjuk - tette hozzá 
Laura. – Tálak, edények is szük-
ségesek, valamint a hidegben a 
megnövekedett táplálékigény 
miatt kutyatápra, vitaminokra 
is nagyobb igény van. 

(tisler)

Extrém hidegben a kutyákat is felöltöztetik a sétához
� (Fotó: Györkös)
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Alkotás volt a fődíj

Elkezdődtek
a farsangi mulatságok

Disznóvágás sváb módra

Túrával is emlékeztek
a bányaszerencsétlenség áldozataira

Farsangi jótékonysági bált 
tartott a Kaszinóban szom-
baton, január 14-én a Molnár 
Gábor iskola Egy kis segítség 
barátaimtól alapítványa. A 
bált, amely bevétele az intéz-
ményben tanuló sérült gyer-
mekek oktatását támogatja, 
csaknem két évtizede szerve-
zik meg minden év elején. A 
szervezők tombolatárgyakat is 
gyűjtenek magánszemélyek-
től, vállalkozóktól. Az idén a 
fődíj, amit sokan meg akartak 
nyerni, Csabai Tibor grafikus-
művész egy alkotása volt. Az 
esten Németh-Bakonyi Bian-
ka és Németh Imre konferált. 
A résztvevők megtudhatták, 
hogy az alapítvány támo-
gatja többek között a diákok 
sportversenyre és tanulmányi 
versenyre utazását, az erdei 
iskolát, az osztálykirándulást. 
Az alapítvány a személyi jö-

vedelemadó egy százalékát is 
fogadhatja, abból, valamint 
a bál bevételéből származik a 
legmagasabb összeg.

A bál jó hangulatát két 
csoport fellépése alapozta 
meg. A Fekete-Vörösmarty 
iskola Royals kamarakórusa, 
hét gimnazista diáklány, két 
angol nyelvű dalt adott elő. 
A csoport vezetője Királyné 
Molnár Rita. A Kristály SE ae-
robik szakosztályának tagjai 
az óvodások kivételével mind-
annyian bemutatkoztak. 

A zenét Egressy-Nagy Péter 
szolgáltatta. A hideg téli estén 
a Molnár Gábor iskola taná-
rai néhány percre bevitték az 
épületbe a forró karibi hangu-
latot. A díszlet előtt egy karibi 
táncot adtak elő, amit Burucs 
Barbara tanított be. 

(tisler)

A Royals kamarakórus, hét gimnazista diáklány, két angol nyelvű 
dalt adott elő� (Fotó: Györkös)

A Jószerencsét Nyugdíjas 
Klub rendezvényével indult 
Ajka város 2017. évi farsangi 
szezonja a Padragkúti Műve-
lődési Ház színháztermében 
január 13-án délután.

A klub a tizedik farsangi 
mulatságát szervezte az idén. 
Tizenkét csoportot hívtak 
meg a hagyományos prog-
ramjukra, amelyen 170 ven-
dég vett részt. A megterített 
asztaloknál farsangi és egyéb 
ünnepi süteményekkel várták 
a résztvevőket.

Mohos Imréné klubvezető 
köszöntötte a népes vendég-
sereget. Közöttük kiemelte a 
taliándörögdi és az öcsi nyug-
díjasklub tagjait, akik számos 
ajándékkal tisztelték meg a 
rendező klubot. A résztvevő-
ket köszöntötte Dorner László 
és Puskás Károly önkormány-
zati képviselő. A protokoll 
után a Szabó Jenőné Edit néni 
által összeállított műsort te-
kintették meg a résztvevők. 
Két hét kemény munkájával 
készült el a nyolc műsorszám-

ból összeállított program, 
amelyre a jókedv, a vidámság 
volt jellemző. A legnagyobb 
sikert talán a nyugdíjasklub 
apáca show-ja aratta. Edit 
néni összeállítása kiegészült 

egy Paksa Rudolf által megírt 
jelenettel. A műsor befejezése-
ként a „Barátság a legnagyobb 
kincs ezen a világon” hang-
zott el mindenki számára jó 
tanácsként. Az egész mulatság 
ennek az idézetnek a jegyében 
zajlott.

Este hat órakor Fortuna 
döntötte el, hogy ki nyeri meg 
a tombolatárgyakat, amelye-
ket nyolc vállalkozó adakozó-
kedvének köszönhettek a je-
lenlévők. A fődíj két torta volt.

Az est folyamán Pék Attila 
és Pékné Nyírő Anita, vala-
mint Rosta Albert szolgáltatta 
a zenét. A program a mosto-
ha időjárásra való tekintettel 
az esti órákban befejeződött, 
hogy mindenki balesetmente-
sen, biztonságban utazhasson 
haza.

Cs.B.É.

Már kilencedik alkalom-
mal szerveztek a természetjá-
rók kegyeleti túrát az 1909-es 
bányaszerencsétlenség 55 ál-
dozatára emlékezve, Móricz 
Vilmosnak, a Bánki Donát 
Természetbarát Egyesület 
elnökének vezetésével. Idén 
pont a tragédia napjára, janu-
ár 14-re esett a túra időpont-
ja.

Ragyogó napsütéses időben 
a Hild-parkban lévő Bányá-
szok szobornál gyülekeztek 
ötvenen a Bánki Donát Ter-
mészetbarát Egyesület tagjai 
és bánkis diákok, a Borsos 
Miklós Általános Iskola ta-
nulói, az Üveggyári Ifi Flotta 
és az Ajkai VMK Gyermek és 
Ifi csoport tagjai.

Azt az útvonalat járták 
végig, amelyen egykoron a 
bányászok indultak a mun-
kába még sötétben, a karbid 
lámpák fénye mellett hajnali 
háromkor. Nemcsak Ajkáról, 
hanem a környező települé-
sekről is nap mint nap meg-

tették a távolságot. Ők voltak 
azok, akik nappali világos-
ságot ritkán láttak, hiszen 
sötétben indultak útra és sö-
tétben érkeztek haza. Nappal 
pedig a bánya mélyén keres-
ték a betevő falatra valót. 

A Csikólegelőn keresztül 
közelítette meg a csoport 
Alsócsingert. Nagyon szép 
kilátás tárult a kirándulók 
elé. Távolban a Somló, a Ság-
hegy volt látható. A kolónia 
belső utcájának a végén né-
hányan a Börkös-kút vízét is 
megkóstolták. Innét néhány 
épített ipari emlék mellett el-
haladva érkeztek a felsőcsin-
geri kolónia helyén felállított 
emlékhelyhez, amelyet an-
nak az emlékére állítottak fel, 
hogy 1870-től 1976-ig álltak 
ott bányászlakások. Majd a 
temetőben nyugvó 24 áldo-
zat sírhelyénél emlékeztek a 
szerencsétlen nap eseménye-
ire Pászti Tibor helytörténész 
jóvoltából. Ő olyan mozzana-
tokra is felhívta a figyelmet, 

amelyek a történelemköny-
vekben nem szerepelnek. Ár-
kovits Elemérné hátizsákja 
mellől a megemlékezés virá-
gai is előkerültek. Tiszteletre 
méltó, hogy évről évre így is 
lerója a tiszteletét az áldoza-
tok előtt. A megemlékezés 
zárásaként Nemesi Lajos ve-
zetésével elénekelte a csoport 
a bányászhimnuszt. Majd a 
Fekete-hegyen keresztül ér-

keztek a megemlékezők vis�-
sza Ajkára 14 kilométer gya-
loglás után.

Útközben az egykori bá-
nyászoktól hallott történe-
tekkel emlékeztek a keserves 
kenyérkeresetre. De az útba 
eső nevezetesebb helyekről is 
gyarapodtak a túrázók isme-
retei, főként Ozorai Sándor 
emlékei által.

Cs.B.É.

Ötvenen indultak a Bányászok szobortól� (Fotó: Györkös)

Dorner László is köszöntötte a résztvevőket, mellette Mohos Imré-
né klubvezető� (Fotó: Györkös)

Még a nap sem kelt fel ami-
kor negyed hatkor egy kis 
négytagú csapat Töltl János 
ajkarendeki művelődésiház-
vezető vezetésével elindult 
Kertára. Választásuk egy 202 
kg-os kocára esett,amit ma-
gukkal hoztak Ajkarendekre.

Immár kilencedik alkalom-
mal szervezett hagyományőr-
ző disznóvágást az Ajkarende-
kért Egyesület január 14-én, 
szombaton. A disznóvásár-
láshoz nyolcvanezer forint 
pénzbeli támogatást a Német 
Nemzetiségi Önkormány-
zat nyújtott. A nagy nap előtt 
napokkal már megkezdődött 
a lázas készülődés. A férfi-
ak a szükséges eszközöket, a 
katlant, az üstöket, a forrázó 
teknőt, rendfát, vagy ahogy 
a svábok mondják rénfát, és 
minden kelléket az udvar ki-
jelölt, védett helyére hordták, 
majd az asszonyok lesikálták, 
lemosták, amit kellett. Gon-
doskodtak a disznó feldolgo-
zásához szükséges fűszerek, 
kellékek beszerzéséről is.

Szombaton hét óra után, 
mire megérkezett a nap fő-
szereplője, már készen várta 
a tiszta fateknő és a forró víz 
egy alapos fürdéshez. Hiszen 
egy főszereplőre ne mondhassa 
senki, hogy mocskos disznó! 

Pörzsölés és alapos tisztítás 
után sváb szokás szerint rend-
fára került a coca a két hátsó 
lábánál fogva. Idén Fáskerti 
József segédkezett a gyors és 
szakszerű feldarabolásban. A 
disznófej levágása után a bon-
tási folyamatok következtek, 

majd a tartósító műveletek sze-
rint csoportosítva folytatódtak 
a különféle párhuzamos tevé-
kenységek. A bontás után ma-
radó kisebb húsrészeket lebő-
rözték, a bőrök egy része abá-
lásra került és a hurka vagy a 
disznósajt alapanyaga lett, míg 
a lebőrözött szalonnát felkoc-
kázva, a kisebb húsdarabkák-
kal és egyéb húsokkal összeda-
rálva, kolbászkészítéshez hasz-
nálták fel. A Nándi féle rendeki 
kolbászhoz 20 kg kolbászhús 
lett bekeverve. Míg a férfiak 
kint dolgoztak, addig az asszo-
nyok szorgosan pucolták bent 
a hagymát, fokhagymát, készí-
tették elő a friss májat a bősé-
ges böllér reggelihez. Közben 
megtisztították a zöldségeket 
a gulyásleveshez, előkészítették 
káposztát a töltött káposztá-
hoz, és a pecsenyének valót az 
esti vacsorához. Idén a nemrég 
elkészült kemencében is sültek 
a finomságok. Rainiss Andrea, 
az Ajkarendekért Egyesület el-
nöke felügyelte a munkálatokat 
és gondoskodott arról, hogy a 
hidegben senki ne fázzon. Sváb 
szokás szerint a disznó patájá-
ból kínálta körbe pálinkával 
a dolgos férfiakat. De a forralt 
bor és a tea sem hiányzott me-
legítő italként.

Mire minden elkészült, este 
hat órára jöhetett a nap fény-
pontja, a disznótoros vacsora. 
A gulyásleves, töltött káposz-
ta, sült véres hurka, májas hur-
ka, Nándi féle kolbász, és pe-
csenyehús. A sok munka után 
mindenkinek jólesett a megér-
demelt lakoma, és a jó balato-
ni, somlai, és rendeki bor. Egy 
kis beszélgetésre is volt idő a 
vendégekkel.

Mindenki nagyon sokat dol-
gozott, és jól elfáradt a nap vé-
gére, de megérte, hiszen amit 
most vágtak disznót, azt be 
kell osztania az egyesületnek 
még az év számos eseményé-
re, hogy sokáig élvezhessék, és 
fogyaszthassák még így együtt 
ezeket a finomságokat. 

A disznóvágás olyan jól si-
keredett, hogy a végén még 
egy versike is született. 

F.P.T.

Disznóvágási köszöntő!
Írta. R.A. V.T. 2017

Hajnalban ébredtünk, izgalommal teli
Vajon a disznónak volt-e utolsó reggeli?
Ment Jani csapata Wartburggal, futóval
S kergetik a disznót dacolva a hóval
Éles kés a kézben, igyunk meg egy felest
Próbálja oldani a gazda a nagy stresszt
A disznót kihúzzák kedvenc helyéről
Visít is őkelme teljes erejéből
Mire rájön, nem mindennapi e túra
Vérét adja... hát nem boldogan... durva
Utánfutó megtelve, 200 kg fölibe
Vérét felfogták... búcsú, majd jövőre
rendeki kultúrház fél 8-kor már zajos 
Nándi forralt bora, s pálinka van most 
No de várjunk! Körömből kell azt megkínálnunk
Vannak arcok, akiknek - Na, ez fúj!
De a bevállalósokról készül kép, majd album
A disznó közben felkerül a rendfára 
Sose gondolta, hogy ily tiszta lesz a hónalja
Férfiak dolgoznak ügyesen, gyorsan
A disznó közben ketté hasad nyomban
Jani, Jenő, Nándi és még sokan mások 
varázsol a cocából sok-sok finomságot.
Eközben az asszonyok mindent megpucolnak
fogytán a pálinka... mit iszunk holnap?
Ekkor jön Szuzi, s mondja miből mennyi 
Hová miért mit ne, csak sebesen...ennyi
„Mert dolgozni csak pontosan, szépen,
ahogy a csillag megy az égen, úgy érdemes.”
Készül a gulyás, kemence már fűtve
Várja éhes szája, mit teszünk a tűzre
Szuzi-féle káposzta az étkek étke
Akik csak tehetik, sorban állnak érte
A reggeli finom volt, a böllérebéd verhetetlen
A kolbász recept titkos, de a Nándi megvesztegethetetlen 
Az Isten adta hurka, a májas és a véres
Csak úgy kunkorodik, s a töpörtyű is kész lesz
Hús egy része fűszerezve, a többi feldolgozva
Ne félj! Tavasszal lesz sonka és szalonna
No de látom, kedves vendégek
Most már aztán vége a mesének
Lássuk hát most már az asztalra valót 
De először igyunk, áldassuk a disznót
A mi kis csapatunk azt kívánja néktek, 
hogy a pocakotok elégedett légyen
Szomjatokat oltsátok a finom borral
Jó étvágyat! A többit hagyjuk az utókorra!

Trófeaként is jól mutatna...
� (Fotó: Futó)
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A Kultik
Ajkai Mozi műsora
Balerina 3D - színes, magya-
rul beszélő, amerikai animá-
ciós film, 89 perc - Január 19. 
csütörtök - január 25. szerda 
között mindennap 14.15, to-
vábbá szombat és vasárnap 
12.30 is ( péntek 14.15 és va-
sárnap 12.30 2D-s előadás 
lesz ), január 26. csütörtök - 
február 1. szerda között hét-
köznapokon 14.30; hétvégén 
12.30 és 14.15
Utazók 3D - Magyarul beszé-
lő, amerikai sci-fi kalandfilm, 
116 perc - Január 19. csütör-
tök - január 25. szerda között 
csütörtök, szombat, hétfő és 
szerda 16.00; péntek és kedd 
18.15; vasárnap 20.30
XXX: Újraakcióban 3D - 
Magyarul beszélő, amerikai 
akciófilm - Január 19. csütör-
tök - január 25. szerda között 
csütörtök, szombat, hétfő és 
szerda 18.15 és 20.30; péntek 
és kedd 16.00 és 20.30, va-
sárnap 16.00 és 18.15 ( pén-
tek 16.00 és kedd 20.30 2D-s 
előadás lesz ), január 26. csü-
törtök - február 1. szerda kö-
zött csütörtök és szerda 18.15; 
péntek és hétfő 20.30; szom-
bat 16.00; vasárnap 18.00; 
kedd 16.15
A Kaptár – Utolsó fejezet 
3D - Magyarul beszélő, né-
met-ausztrál- kanadai akció-
horror, 106 perc - Január 26. 
csütörtök - február 1. szerda 
között csütörtök és szerda 
16.15; péntek és hétfő 18.30; 
szombat és kedd 20.30; vasár-
nap 16.00 ( hétfő 18.30 2D-s 
előadás lesz )
Az éjszaka törvénye - Ma-
gyarul beszélő, amerikai 
gengszterfilm, 128 perc - Ja-
nuár 26. csütörtök - február 
1. szerda között csütörtök és 
szerda 20.30; péntek és hétfő 
16.15; szombat és kedd 18.15; 
vasárnap 20.15

TV Ajka,
a város televíziója
A TV Ajka adásai hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 óra-
kor kezdődnek, kedden, 
csütörtökön és szombaton 9 

órától az előző napi adásunk 
ismétlését láthatják. Műsora-
ink online is megtekinthető-
ek a http://tvajka.hu webol-
dalon, összeállításaink már 
másnaptól visszanézhetőek 
ugyanitt, illetve a TV Ajka 
YouTube-csatornáján is. 
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról a tvajka.
hu és az ajkaiszo.hu honla-
pon, valamint az AVTV Kép-
újságban tájékozódhatnak.
A TV Ajka műsorai élőben 
és utólag is bármikor megte-
kinthetők a http://tvajka.hu 
honlapon!

Művelődési házak
Január 20-án 17.00 órakor 
ünnepi műsor és az Ajkai 
Képzőművészeti Egyesület 
kiállításának megnyitója a 
Magyar Kultúra Napja alkal-
mából a művelődési központ 
kiállítótermében.
Január 20-án 19.00 órakor 
Nekünk áll a László címmel 
Hadházi László önálló estje 
a művelődési központ szín-
háztermében. Vendég: Bellus 
István.
Január 21-én 15.00 ünne-
pi műsor a Magyar Kultúra 
Napja alkalmából a Padrag-
kúti Művelődési Házban.
Január 21-én 15.00 órakor a 
BringAjka Kerékpáros Sport-
egyesület szervezésében elő-
adás lesz a művelődési köz-
pont kiállítótermében.
Január 22-én 17.00 órától 
az ajkarendeki Regenbogen 
Német Nemzetiségi Művelő-
dési Házban megemlékezés 
a magyar kultúra napjáról a 
Hársfa együttes közreműkö-
désével.
Január 23-án 10 éves szü-
letésnapját ünnepli az ajka-
rendeki művelődési házban 
a baba-mama klub. Csóka 
Nándorné, Muci néni kuckó-
ja minden hétfőn 10.00 órától 
12.00 óráig várja a kisgyere-
keket, anyukákat és a nagy-
mamákat.
Január 23-án 16.00 órakor 
Bródy Imre születésének 
125. évfordulója tiszteletére 
tart előadást Takács Tamás, 
a Szellemi Tulajdon Nemzeti 

Hivatala vezető főtanácsosa 
Bródy 125, a világításról mai 
szemmel címen a városi mú-
zeumban.
Január 25-én 16.30 órakor 
a Fekete-Vörösmarty Iskola 
ünnepi előadása a művelődé-
si központ színháztermében.
Január 28-án Ajka környéké-
nek megismerése 3.sz. túra a 
Széki-tó és környéke útvona-
lon. Érdeklődni lehet: Ozorai 
Sándornál. (06-70-270-3262)
Január 28-án 16.00 órakor a 
Látássérült klub farsangi bál-
ja a Kaszinóban.

Civil Ház
Január 23. hétfő
10.00- Foltvarró Klub
14.00- Timföldgyári Nyugdí-
jas Klub Horváth Sándorné
18.00- Meridián torna Vajda 
Zsuzsanna
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Január 24. kedd
10.00- Kézimunka Klub
15.00- Bányász Hagyomány-
ápoló Nyugdíjas Klub Mar-
czona Ferenc
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
17.30- NIA tánc Harsányi 
Szilvia
18.00- STEP Bognár Adrien 
Január 25. szerda
9.00- Ingyenes vércukor – 
vérnyomásmérés Mező Já-
nosné
17.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Január 26. csütörtök
9.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.00- STEP Bognár Adrien 
-2- 
Január 27. péntek
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Január 28. szombat
14.00- Sárkánytűz Szerepját-
szók

KÉK HÍREK

Új rovatot indítunk Kapcsoljuk 
a katasztrófavédelmet címmel 
az idén. Minden héten telefo-
non kapcsoljuk Helt Ákos tű. 
törzsőrmestert, a Veszprém 
Megyei Katasztrófavédelmi 
igazgatóság szóvivőjét, akivel 
az előző időszak fontosabb 
eseteiről, és a hasonlóak eset-
leges megelőzéséről beszélge-
tünk.
Az első anyagot január 11-én 
rögzítettük, előtte pár órával 
történt Ajkán egy tűzeset, va-
lamint előző éjjel Tapolcán egy 
sajnálatos haláleset. Így ter-
mészetesen nem mehettünk 
el szó nélkül ezek mellett.
Volt dolguk az ajkai tűzoltók-
nak az év első napjaiban. Már 
január 3-án egy lakástűzhöz 
riasztották őket Nyirádra, ahol 
teljes terjedelmében égett egy 
családi ház a Dózsa György 
utcában. A helyszínre ajkai és 
badacsonytomaji tűzoltórajo-
kat riasztottak, akik a beavat-
kozás során több vízsugár be-
vetésével végezték az oltást. A 
felderítéskor kiderült, hogy az 
épületben három PB gázpalac-
kot is tároltak, végül a tűzoltók 
mindegyiket a megfelelő hűtés 
mellett biztonságos helyre vit-

ték. A házban életvitelszerűen 
négy ember élt, közülük egy 
sérült meg, a mentőszolgálat 
tájékoztatása szerint nem sú-
lyosan. Az épület lakhatatlan-
ná vált a tűz következtében, 
ezért a családot lakosságvé-
delmi intézkedés keretében 
rokonoknál helyezték el.
Ajtónyitáshoz is vonulnia kel-
lett az ajkai lánglovagoknak. 
Ajtónyitáshoz riasztották az aj-
kai hivatásos tűzoltókat a vá-
roslődi Hunyadi Mátyás utcá-
ba január 8-án, a szomszédok 
ugyanis aggódtak a ház lakója 
miatt. A tűzoltók behatoltak 
az épületbe, ahol egy ember 
összeégett holttestét találták 
meg. A felderítés során kide-
rült, hogy korábban kisebb 
tűz volt az egyik helyiségben, 
amire a mintegy egy négyzet-
méternyi felületen megégett 
linóleum utalt. A tűz keletkezé-
sének körülményeit tűzvizsgá-
lati eljárás keretében vizsgálja 
a megyei katasztrófavédelmi 
műveleti szolgálat.
Információink szerint a bal-
eset égésgyorsitó anyag kö-
vetkeztében keletkezhetett. 
Valahogy úgy, hogy a szeren-
csétlenül járt férfi benzint sze-

retett volna locsolni a tűzre, 
ami belobbant és felgyújtotta 
vele önmagát. 
Lakásból kiáramló füsthöz ri-
asztották az ajkai Tűzoltókat, 
január 11-én fél kettő után pár 
perccel. A füst a Lőwy Sándor 
utca egyik lakásából áramlott. 
A tűzoltók két fecskendővel 
és egy vízszállítóval vonultak 
a helyszínre. Az elsődleges in-
formációk szerint a lakásban 
a kazánházban keletkezett 
kisebb tűz, aminek az oltását 
megkezdték,
A szóvivővel készült beszélge-
tésünket megtalálják az ajkai-
szo.hu weboldalon, és az Ajkai 
Szó YouTube csatornáján. 

F.P.T.

Zöld óvodások rajzaiból nyílt kiállítás

Bővülő mozgásformák mindenkinek

A Magyar Kultúra Napja

Vince-napi borverseny és bortúra

A Zöld óvoda címet elnyert 
intézményekbe járó kicsi-
nyek rajzaiból nyílt kiállítás 
a Városi Múzeumban hétfőn, 
január 9-én. A kiállítást az 
Ajka Városi Óvodák mun-
katársai szervezték. Az in-
tézmény a Földművelésügyi 
Minisztérium Veszprém me-
gyei zöld óvoda bázisintéz-
ménye címet nyerte el tavaly. 
A kiállításra a megye 17 in-
tézményből érkeztek rajzok, 
pályázott Veszprém és Ajka 
több óvodája, valamint Vár-
palota, Devecser, Kádárta, 
Felsőőrs, Herend, Pápa és 
Nemesvámos. Ajkáról a Vi-
zikék, a Zöldikék, a Szivár-
vány, a Hétszínvirág, a Kati-
ca és a Patakparti óvodából 
érkezett rajz. 

Köszöntőjében Bolla Zol-

tánné környezeti nevelő el-
mondta, hogy a zöld óvodák-
ban tevékenységközpontúan 
folyik a környezeti nevelés, 
a természeti értékek megis-
mertetése, a környezettuda-
tos magatartás kialakítása. A 
nevelési programban szere-
pel, hogy szelektíven gyűjtik 
a hulladékot, bemutatják az 
újrahasznosítási lehetősé-
geket, valamint kiemelten 
kezelik az egészséges élet-
módra nevelést. Ajkán négy 
intézmény már örökös zöld 
óvoda címet szerzett. A ki-
állítást azzal a céllal szer-
vezték, hogy bemutassák a 
gyerekek rajzain keresztül 
azt, hogy hogyan folyik a 
környezeti nevelés. A rajzo-
kon virágültetést, faültetést, 
állatkerti sétát, kirándulást, 

kertészkedést, állatgondo-
zást mutattak be a gyerekek. 

Öt kisgyermek rajzát csak 
fénymásolatban láthatják az 
érdeklődők, azok eredetijét 
Budapesten a Mezőgazda-
sági Múzeumban mutatják 
be az országos kiállításon. 
A rajzokat készítő gyerekek 
Szőke Melindától, az Önkor-
mányzati és Humánszolgál-
tató Iroda vezetőjétől vették 
át a díjat. Az öt rajz közül az 
egyik egy ajkai kisfiúé, a Pa-
takparti óvoda nagycsopor-
tosáé, Országi Ároné. 

A megnyitón a Hétszínvi-
rág óvoda Csilingelő dalla-
mok tehetségpontjának tag-
jai adtak elő dalokat és ver-
seket. A kiállítás január 31-ig 
tekinthető meg. 

(ta)

Szeretettel várunk minden 
kedves vendéget a Magyar 
Kultúra Napja alkalmából 
rendezett kiállításra és ün-
nepi műsorra január 20-án 
17.00 órára a művelődési köz-
pont kiállítótermébe. Ünnepi 
köszöntőt mond és az Ajkai 
Képzőművészeti Egyesület ki-
állítását megnyitja Gerencsér 
Hilda önkormányzati képvi-
selő, a Művelődési, Oktatási és 

Sportbizottság tanácsnoka. Az 
ünnepi műsorban közreműkö-
dik a Pannon Várszínház.

A padragkúti Bányász Kul-
turális Egyesület elnöksége, 
Puskás Károly önkormányzati 
képviselő és a Padragkúti Mű-
velődési Ház tisztelettel meg-
hívja Önt és Kedves családját 
január 21-én 15.00 órára a 
Magyar Kultúra Napja alkal-
mából rendezett ünnepségé-

re. Ünnepi köszöntőt mond: 
Utassy István, a Művelődési, 
Oktatási és Sportbizottság el-
nöke. Közreműködik a pad-
ragkúti Szivárvány Óvoda 
gyermekcsoportja, a Padragi 
Bányász Férfikórus, Bíró Jó-
zsefné - vers, Pozsonyi Csenge 
- hegedű, Horváth Ferencné 
- vers, Erős Enikő - ének, és 
az Ajka-Padragkút Néptánc-
együttes.

A Vince-napi hagyomá-
nyokat elevenítik fel a Som-
ló-hegyen január utolsóelőtti 
szombatján. A borászok védő-
szentjének napja alkalmából 
borverseny, bortúra és kon-
cert várja az érdeklődőket – 
tájékoztatta az MTI-t a prog-
ram szervezője.

Mintegy 25 családi pin-
cészet részvételére számít a 
rendezvényt szervező Somlói 
Dűlők Egyesülete a január 21-
ei, második Vince-napi bor-
ünnepen. A nyilvános borver-
senyen a családi pincészetek, 
köztük a Vári-Kovács Pince, 
a Balogh Családi Pince és a 
Söth Pince 2016-os évjáratú 
kézműves borai vesznek részt 
– mondta el Balogh Zsuzsa. – 

A hatfős zsűriben, amelynek 
tiszteletbeli elnöke Györgyko-
vács Imre somlói borász lesz, 
képviselteti magát a szakma, 
a gazdák és a közönség is. A 
borverseny rendezője Marton 
László somlóvásárhelyi borász 
– fűzte hozzá.

- Délelőtt bortúrán vehet-
nek részt a vállalkozó kedvű-
ek, ezt követi majd a délutáni 
Vince vesszőáldás majd a ba-
bos-káposztás csülökvacsora 
és az esti zenei program a Bal-
kán Fanatik jóvoltából – rész-
letezte a szervező.

Balogh Zsuzsa elmondta 
azt is, hogy lesz a Somlót be-
mutató fotó- és helytörténeti 
kiállítás, Szabó Zoltán képző-
művész pedig karikatúrákat 

készít majd a helyszínen az 
eseményről, illetve a részt-
vevőkről. Hozzátette: Szent 
Vince napja a borászok ter-
mésjósló napja. Ezen a napon 
figyelik meg a szőlősgazdák 
és a borászok a szőlőtőkét, a 
szőlővesszőkön a rügyeket, 
így következtetnek a termés 
bőségére. A gazdák a rendez-
vényre egy-egy szőlővesszőt 
is magukkal hoznak, amelyet 
nemzetiszínű szalaggal feldí-
szítve vízbe tesznek, és a helyi 
lelkész megáldja azokat.

A bortúra során nyitva lévő 
pincéket a http://www.somlio.
hu/vincebortura oldalon tet-
ték közzé. A programok belé-
pőjeggyel látogathatók.

Új sportágak honosodtak 
meg és a régiek fénye is egy-
re szebben csillog a városban. 
Ajka Város Önkormányzata 
kiemelt figyelmet fordít a sport-
élet színessé tételére, az után-
pótlás-nevelésre, illetve az új 
beruházások megvalósítására 
is, ezért 2017-ben egy összefüg-
gő Sportcampus kialakítását 
tervezik – derült ki a hagyomá-
nyos polgármesteri évértékelő-
ből a közelmúltban, ahol képet 
kaptak a vendégek a 2016-os év 
ajkai sportsikereiről és az idei 
tervekről is.

A lakosságnak egyre több le-
hetősége van edzéseken feltöl-
tődni, szurkolni, vagy verseny-
szerűen sportolni a városban, 
hiszen a mozgásformák széles 
palettáját nyújtják a helyben 
működő egyesületek és sport-
klubok fiataloknak és idősek-
nek egyaránt. Lényegében az 
atlétikától a vízilabdáig minden 
megtalálható Ajkán, ami a vá-
rosvezetők szerint nagy szó.

Schwartz Béla polgármester 
újévköszöntőjéből nyilvánva-
lóvá vált, hogy a 2016-os év 
legnagyobb beruházása a Vá-
rosi Uszoda felújítása volt, de 
a Sportváros Nonprofit Kft. 
megalapítását is hangsúlyozta, 
ugyanis a szervezet Geri Gyu-
la vezetésével nagy lendületet 

adott az ajkai sport megújulásá-
nak és fejlesztésének.

– Olyan új sportágakat tud-
tunk meghonosítani, amelyek 
korábban nem voltak. Néhány 
korábban szép napokat megélt 
szakosztálynak, vagy egyesü-
letnek a fényét is újra felvil-
lantottuk. Így került sor a női 
röplabda csapat indulására az 
atlétika fejlesztésére is, ahol im-
már újra reményünk van arra, 
hogy az ifjúság jó eredménye-
ket érhet el. Megvalósítottunk 
olyan sportágakat is, amelyek 
városunk életében nem igazán, 
vagy nem megfelelő szinten 
voltak jelen. A Hit Gyülekeze-
tével történt megállapodásnak 
megfelelően Ajkán egy NBI/B-
s női kosárlabda csapat indult 
szeptembertől. Ehhez kapcso-
lódóan létrehozunk egy után-
pótlás kosárlabda egyesületet, 
ahová sok gyermek jelentkezett 
már idáig is. Itt jelzem, hogy a 
Kosárlabda Akadémia elnyer-
te a Kosárlabda Szövetség által 
kiírt csarnoképítési pályáza-
tot, úgyhogy idén elkezdőd-
het a beruházás megvalósítása 
a Semmelweis utcában, ahol 
hatszázan szurkolhatnak majd 
a csapatnak – fogalmazott a 
polgármester, majd a társasági 
adót nagymértékben felhasz-
náló sportokkal folytatta, külön 

kiemelte a vízilabdások sikereit, 
akik nélkül nem valósulhatott 
volna meg az új uszoda, illetve 
a jégkorongcsapatot, ahol szin-
tén jó eredmények születtek az 
utóbbi évben.

– Elnyertük a jégcsarnok 
építésének lehetőségét is, így 
a következő hetekben hozzá-
kezdünk a fizikai megvalósí-
táshoz. A csarnok hihetetlen 
nagy létesítmény lesz a maga 
ezernyolcszáz négyzetméteres 
jégfelületével és a hatszáz fős 
befogadóképességével. Igaz az 
ára is hihetetlen, 1,2 milliárd 
forint – számolt be Schwartz 
Béla a 2017-es év legnagyobb 
beruházásról az újévköszöntőn.

Beszélt a hagyományos sport-
ágakról, valamint a küzdőspor-
tokról és a boxról is, amiben 
sikereket értek el a város spor-
tolói 2016-ban. Horváth Tibor 
tanítványát, Farkas Dominik 
bokszolót külön is kiemelte, 
ugyanis felnőtt bajnok is lehet 
belőle. A kézilabda kapcsán 
rámutatott, hogy a Le Bélier 
KK Ajka csapata megnyerte az 
NB II-es bajnokságot. Idén újra 
vezetik a tabellát. Ha feljutnak 
az NBI/B-be, akkor egy új ké-
zilabdacsarnokot is megpályáz 
az önkormányzat a Sport utcai 
Sportcampus területén.

SzR.

Kapcsoljuk a Katasztrófavédelmet

Helt Ákos
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Labdarúgás
Felkészülési mérkőzések
Az FC Ajka pénteken 16 óra-
kor fogadja a Pápa együtte-
sét, majd szerdán 14 órakor 
a Csákvárnál vendégeskedik. 

Téli Kupa
vasárnap: Sümeg VSE – Pá-
pai ELC (10.00), FC Ajka U19 
– Veszprém FC USE (12.00)

Téli Terembajnokság
vasárnap: Tandem – 
Poppe+Potthoff (10.00), 
UV SC – X-Body-Predators 
(11.00), AVÉP SC – SVI Hun-
gary (12.00), Delta-Cat – 
Mágnes SC (13.00), Kristály 
SE – Viva Tours-Ajkarendek 
(14.00), Joker – Bakony FC 
(15.00), Gépállat SC – Szu-
perinfó (16.00), Bercsényi-
Retro Caffé – Brazil Gépsor 
(17.00), Mágusok – Krucifix 
(18.00), Luftánia – Fekete 
Mamba (19.00)

Teke
Szuperliga
Az Ajka Kristály szombaton 
14 órakor fogadja a Répcelak 
együttesét.

Jóga
Minden hétfőn jóga foglalko-
zást tartanak 17 órától a Bá-
nyász Közösségi Házban.

Előadás
az állóképességről
A BringAjka Kerékpáros Sport-
egyesület szervezésében 
„Készülj tudatosan” címmel 
Szöllőssy István előadást tart 
állóképességi sportolóknak 
edzéselméletről, teljesítmény-
diagnosztikáról, felkészülési 
időszakokról! Szeretettel vár-
nak minden kedves érdeklő-
dőt január 21-én, szombaton, 
15.00 órai kezdettel a Nagy 
László Városi Könyvtár és 
Szabadidő Központban.

Labdarúgás
Téli Kupa
FC Ajka U19 – Sümeg VSE 2-2
edző: Udvardi Ervin, gól: 
Markó, Horváth

Téli Terembajnokság
UV SC – ASE Tandem 3-4, 
Kristály SE – SVI Hungary 4-5, 
Mágnes SC – Fekete Mamba 
10-2, Delta-Cat – Luftánia 1-3, 
Viva Tours Ajkarendek – Bra-
zil Gépsor 2-3, Krucifix – Ba-
kony FC 3-1, Joker – Gépállat 
SC 2-4, Poppe+Potthoff – Szu-
perinfó 3-8, AVÉP SC – Ber-
csényi-Retró Caffé 0-7, Mágu-
sok – X-Body-Predators 7-2

Tandem – Bakony FC 6-1, SVI 
Hungary – Delta-Cat 2-0, Kris-

tály SE – AVÉP SC 4-7, Kruci-
fix – Joker 3-2, Fekete Mamba 
– Viva Tours-Ajkarendek 2-13, 
UV SC – Poppe+Potthoff 3-5, 
XBody-Predators – Szuperin-
fó 2-9, Mágnes SC – Bercsényi 
Retro Caffé 3-4, Gépállat SC – 
Mágusok 3-5, Brazil Gépsor – 
Luftánia 2-5, Mágusok – Tan-
dem 6-0, X-Body-Predators 
– Krucifix 0-3, SVI Hungary 
– Fekete Mamba 10-1, Joker – 
Poppe+Potthoff 7-2, Luftánia 
– Kristály SE 2-2, Bakony FC 
– Gépállat SC 3-3, Viva Tours-
Ajkarendek – Mágnes SC 2-1, 
Becsényi Retro Caffé – Delta-
Cat 5-1, Szuperinfó – UV SC 
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Baleset volt Gyepesnél 
a nyolcason A Cápák éhsége csillapíthatatlan

SPORTÖSSZEFOGLALÓ    Pad Franciska a felnőtt mezőnyben is megállta a helyét

Elérhető célok előtt
Megkezdte a felkészülést a 

tavaszi szezonra NB III-as lab-
darúgó csapatunk. A keretből 
öten távoztak, Csordás Simon 
és Ribarics Roland szerződését 
még az őszi szezon alatt fel-
bontották, a szünetben pedig 
elköszöntek Bencze Zsolttól, 
Lattenstein Norberttől és Hor-
váth Dánieltől. A felkészülés 
alatt több próbajátékost is tesz-
tel a gárda, de megállapodás 
még egyikükkel sem született. 
A csapat feljutási reményekkel 
vágott neki a bajnokságnak ám 
az eredmények nem jöttek, a 
hetedik forduló után az ajkaiak 
a tizenkettedik helyen tanyáz-
tak. Bűcs Zsolt ekkor is hang-
súlyozta, hogy az edzéseken 
elvégzett munkának előbb-
utóbb meg kell mutatkoznia. 
A vezetőedzőnek végül is iga-
za lett, a csapat egyre feljebb 
kapaszkodott a tabellán, sőt 
az utolsó hat bajnokiból ötöt 
megnyert és mindössze egy-
szer kényszerült pontosztozko-
dásra, aminek köszönhetően 
egészen a negyedik helyig szá-
guldott. A kérdés csupán az, 
nem jött-e későn a feltámadás, 
hiszen az éllovas Érd 13, a Győr 
10, a Kaposvár pedig 4 ponttal 
előzi meg az FC Ajkát, vagyis 
a riválisoknak nagyon rossz 
sorozatba kell kerülniük, hogy 
Bűcs Zsolt tanítványai tovább 
kapaszkodhassanak tavasszal.

Az Ajka Kristály kedve-
ző helyzetből várja a tavaszi 
folytatást a megyei labdarúgó 
bajnokságban. Az első ötbe 
igyekvő alakulat az utolsó őszi 

fordulóban elszenvedett hazai 
vereség miatt visszacsúszott 
ugyan a hatodik helyre, de 
a harmadik Úrkút is csak öt 
ponttal előzi meg Sipos Tamás 
együttesét, vagyis a gárda egy 
jó tavasszal jócskán léphet még 
előre a tabellán. Az edző sze-
retné a téli szünetben megerő-
síteni a kissé megfogyatkozott 
keretét, de ezt nehezíti, hogy 
a labdarúgó szövetség új sza-
bályozásának értelmében már 
megyei szinten is fizetni kell a 
játékosokért. Egyelőre annyi 
tűnik biztosnak, hogy Schön-
berger Roland távozik, Udvardi 
Mózes pedig Pápán folytatja a 
pályafutását. A gárda sok más 
egyesülethez hasonlóan nem 
nevezett a Téli Kupára, mivel 
a megváltozott finanszírozás 
miatt a csapatoknak jóval több 
nevezési díjat kell fizetni, mint 
korábban. Így az ajkaiak heti 
három edzéssel és egy vagy két 
felkészülési mérkőzéssel várják 
a tavaszt.

Férfi kézilabdázóink cím-
védőként nem tűzhettek más 
célt maguk elé, mint az arany-
érem megszerzését az NB II-es 
bajnokságban. Ehhez jó úton 
haladnak Poór Tamás tanítvá-
nyai, ám a bajnokság, akárcsak 
tavaly, ezúttal is igen szoros. A 
listavezető ajkaiakat két pont-
tal lemaradva követi a Tarján 
és négy ponttal a Várpalota. A 
Le Bélier teljesítménye azon-
ban imponáló, tíz győzelem 
mellett mindössze egy vere-
séget gyűjtött, gólkülönbsége 
pedig több mint kétszer jobb, 

mint a második helyezetté. A 
csapat nem tervez nagyobb 
változásokat a téli szünetben, 
egyelőre annyit tudni, hogy 
Zsigmond Ádám nem Ajkán 
folytatja a pályafutását. A gár-
da megkezdte a felkészülést, az 
első bajnokiját pedig február 
18-án játssza majd.

Női kézilabdázóink néhány 
éve korszakváltást élnek meg. 
A rutinos, magasabb osztály-
ban is szerepelt hölgyek helyét 
lassan fiatal lányok vették át, 
akiknek még szokniuk kell a 
felnőtt bajnokság iramát. A 
nyolccsapatos megyei pontva-
dászat negyedik helyén telelő 
ajkaiak célja, hogy a pozíció-
jukat megtartva a felsőházban 
maradjanak, és ott esetleg ki-
harcolják a bronzérmet.

 
A Szuperligába frissen fel-

jutott tekések azzal a céllal 
vágtak neki a bajnokságnak, 
hogy ezúttal nem csak sikerül 
megőrizni első osztályú tagsá-
gukat, hanem megnyugtató tá-
volságra helyezkednek majd el 
a kieső pozícióktól. A Kristály 
a pontvadászat téli szünetében 
három csapatot tudhat maga 
mögött, tehát nem kieső. Az aj-
kaiak abban nem reményked-
hetnek, hogy a nemzetközileg 
is elismert sztárokkal teletűz-
delt éllovasoktól pontot rabol-
nak, azonban a középmezőny 
csapatait meglephetik. Ami 
még ennél is fontosabb, hogy 
a mögöttük tanyázó egyesü-
leteket legyőzzék, hiszen az-
zal megválthatják jegyüket a 
Szuperliga következő idényére 
is. A Kristály az első három 
helyezett ellen kezdi a tavaszi 
szezont 

Az NB III-ba feljutott aszta-
liteniszezők nem tűztek ma-
guk elé nagy célokat, hiszen 
a megyei csapatokon kívül a 
többi ellenfelet nem ismerték, 
így nem tudhatták, hogy mire 
lesznek majd képesek. Érde-
kesség, hogy egyedül az ajkaiak 
szerepeltetnek női versenyzőt a 
felnőtt bajnokságban, a 13 éves 
Pad Franciska személyében, 
aki elképesztő módon tíz győ-
zelmet gyűjtött. Nem indult 
jól a szezon, hiszen a gárda a 
hatodik fordulóban szerezte 
meg első sikerét. Ezt követően 
azonban belelendült a csapat 
a játékba, és már a dobogó is 
elérhetőnek tűnt, ám a szezon 
végén elszenvedett két vereség 
miatt a hatodik helyen zártak 
az ajkaiak, akik tavasszal a 
bronzérem megszerzésére tö-
rekednek majd. A pingpongo-
sok vasárnap Száron kezdhetik 
meg a pontok gyűjtését.

Kilencedik alkalommal ren-
deztek leány röplabda tornát 
városunkban, Magvasné Ma-
riann irányításával. A Feke-
te-Vörösmarty iskolában zajló 
kupára az ország egész terüle-
téről érkeztek csapatok. A küz-
delmek öt pályán folytak, ös�-
szesen 35 mérkőzést rendeztek. 
Mini kategóriában az ajkaiak 
a középmezőnyben, az ötödik 
helyen végeztek. A hazaiak leg-
jobbjának Szabó Kírát válasz-
tották. Az aranyérmet a Dab-
ronc szerezte meg a Szolnok és a 
Szombathely előtt. Kis mini ka-
tegóriában az ajkaiak hatodik-
ként zártak, a csapat legjobbja 
Dalnoki Janka lett. A dobogón 
Sümeg, Szolnok, Szombathely 
sorrend alakult ki.

Csicsics Richárd

Hamarosan indul a csapatbajnokságok tavaszi szezonja. 
Egyesületeink többsége kedvező helyzetből várja a foly-
tatást. 

Akár ellenfelek nélkül, 
üres kapura is játszhattak 
volna az ajkai ifis vízilabdá-
zók Budapesten a Kőér utcá-
ban, akkor is hasonló arányú 
győzelem születik. Ismét a 
Városgazdák ellen ugrottak 
medencébe, hogy az egy hét-
tel ezelőtti mérkőzés vissza-
vágóján is bizonyítsanak a 
felsőházba jutásért a Dunán-
túli Vízilabda Ligában.

Legutóbb 12:2-re győztek 
a Cápák itthon a Fradi játé-
kosait is felvonultató Város-
gazda Utánpótlás Akadémia 
csapata ellen, ám győzelem-

éhségük a január 14-ei mec�-
csre sem csillapodott. Nem 
bízták a véletlenre, hogy a 
liga legjobb öt csapata közé 
jussanak, egész héten ke-
mény edzéseken készültek a 
találkozóra.

Bujtás Balázs edzőtől meg-
tudtuk, hogy a csapatnak 
erőnléti és labdás trénin-
geket is tartott, sőt a hazai 
összecsapást is kielemezték 
a srácokkal, hogy a legjobb 
formájukat hozhassák a fi-
atalok a visszavágón, ahol 
nem is okoztak meglepetést. 
Gyors és pontos játékkal fek-

tették szinte két vállra az el-
lenfelet. A Városgazdáknak 
nem sok beleszólása volt a já-
ték menetének alakulásába, 
17:2 arányú vereséget szen-
vedtek az ajkai kollektívától.

A Cápák a dupla győzelmet 
követően tehát bejutottak a 
Dunántúli Vízilabda Liga 
i f i-serdülőkorosztá lyának 
felsőházába, ahol a legjobb 
ötben szállhatnak csatába a 
dobogós helyezésekért. Ko-
rábban beszámoltunk róla, 
hogy a csapat Gyermek „A” 
korcsoportja szintén beját-
szotta magát a felsőházba, 

így mindkét korosztályért le-
het izgulni tavasszal is.

Hihetetlen teljesítmény 
és óriási fejlődés ez az ajkai 
vízilabdásoktól, hiszen a Vá-
rosi Uszoda 2016 márciusi 
megnyitása előtt más léte-
sítményekben voltak kényte-
lenek edzeni, ami rendszer-
telenséggel és sok utazással 
járt. Ám mióta ismét birtok-
ba vehették a sportlétesít-
ményt lelkesedésük nemcsak 
hogy töretlen, de meg is sok-
szorozódott.

SzR.

Eligazítás a parton� (Fotó: Györkös)

Személyi sérüléssel járó közlekedési baleset történt január 11-
én, szerdán este Ajka-Bakonygyepes Forrás utcai kereszteződés-
ében, ahol a védett nyolcas számú főúton Devecser irányából egy 
teherautó haladt keresztül a falun. A főútvonalat Ajkarendek felől 
egy Audi személygépkocsi próbálta keresztezni, amelynek sofőrje 
eddig ismeretlen okból nem adta meg az elsőbbséget a vélhető-
en szabályosan közlekedő kamionnak, amely elsodorta a gépjár-
mű bal elejét. A balesetben a gépkocsiban a sofőr és utasa is 
könnyebb sérülést szenvedett. Képünkön a balesetet szenvedett 
Audi.� (fpt)
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Véradások
Január 25-én (szerdán) 
10-től 17 óráig intézeti 
véradásra várják a vér-
adókat az ajkai kórház 
fertőző osztálya melletti 
vérvételi helyiségben. 
Január 24-én (kedden) 
kihelyezett véradás lesz 
13-tól 17 óráig a vmk-
ban.

Házassággondozás
A házassággondozó fog-
lalkozások következő elő-
adása január 27-én pén-
teken 18.30 kor lesz a 
református egyház ajkai 
gyülekezeti termében Mit 
tegyünk, hogy hallgassa-
nak ránk gyermekeink 
címmel. Előadók dr. Jám-
bor Imre és dr. Jámbor 
Imréné dr. Barancsi Már-
ta. Minden érdeklődőt 
szeretettel várnak, kortól 
és családi állapottól füg-
getlenül!

Klubfoglalkozások
A Mozgássérültek klubja 
január 23-án 16 órától 
tartja idei első összejöve-
telét a vmk-ban. Az éves 
programot állítják össze, 
ezért Jusztin Jánosné 
klubvezető számít a tag-
ság minél nagyobb ará-
nyú részvételére.

A Diabetes Klub január 
24-én 14 órakor a vmk 
7-es termében tartja az 
év első klubfoglalkozá-
sát. Minden érdeklődőt 
szeretettel vár Mező Já-
nosné klubvezető.
A 40 éve alakult Peda-
gógus Nyugdíjas Klub 
következő, jubileumi fog-
lalkozását január 25-én 
(szerdán) fél háromkor a 
Városi Múzeumban tartja.

Vércukor-
és vérnyomásmérés
Ingyenes vércukor- és 
vérnyomásmérés lesz 
a Bányász Közösségi 
Házban január 23-án 
(hétfőn) 10 órától Mező 
Jánosné egészségügyi 
szakember segítségével, 
valamint ezentúl minden 
hónap harmadik hetének 
hétfőjén.

Vasas dolgozói fórum
 Csatlakozz hozzánk, ha 
munkavállalóként korrekt 
tájékoztatást akarsz, ha 
érdemi béremelést sze-
retnél, ha emberhez mél-
tó bánásmódot vársz el! 
Január 21-én szombaton 
16 órától várunk Ajkán a 
Bányász Közösségi Ház-
ban (Petőfi s. u. 33.) a 
vasas dolgozói fórumon.

Január 20-án Calix Patika Semmelweis u.2., 21-én György Gyógy-
szertár Alkotmány u. 20., 22-én Horizont Patika Szabadság tér 
10., 23-án Kígyó Gyógyszertár Frankel L. u.16., 24-én Kristály 
Gyógyszertár Korányi F. u. 1., 25-én Patikaplus Gyógyszertár Fő út 
66. (Tesco), 26-án Calix Patika Semmelweis u.2., 27-én György 
Gyógyszertár Alkotmány u. 20., 28-án Horizont Patika Szabadság 
tér 10. tart ügyeletet.

Elkapták a buszmegálló
rongálóját
Ismeretlen tettes kitörte a városlődi buszmegálló üvegét, de 
a körzeti megbízott elkapta a tettest.
Csekényi István, Városlőd polgármestere észlelte, hogy falu-
jában a pápai utcában lévő buszmegálló üvegét január 8-án 
este valaki kitörte, ezért értesítette a körzeti megbízottat a 
történtekről.
Sidó Norbert címzetes rendőr zászlós körzeti megbízott és 
Tóth Viktor rendőr őrmester járőr megjelentek Városlődön, 
majd megtekintették a buszmegálló rongálódását. Adat-
gyűjtést követően a látókörükbe került egy 39 éves ajkai 
férfi, akit rövid időn belül elszámoltatása végett előállítot-
tak az Ajkai Rendőrkapitányságra. 
Kihallgatása során a férfi elismerte, hogy a buszmegálló 
üvegét kitörte, és kijelentette, hogy szándékában áll a kár 
megtérítése. Vele szemben szabálysértési feljelentést tet-
tek a rendőrök.

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK

KÉK HÍREK

www.ajkaiszo.hu
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– A X. MAL Újévi sakkver-
senyen első helyen végeztél a 
második táblán és csapatban is 
a dobogó legmagasabb fokára 
állhattál fel, immár FIDE-mes-
terként. Honnan jött a sakk sze-
retete, mikor kezdtél el játszani?

– Apukám nagyon szeretett 
már fiatal korában is sakkozni, 
de támogatás hiányában in-
kább hobbi játékos lett belőle. 
Ő és édesanyám is támogatta, 
hogy a tesómmal elkezdjünk 
játszani. A bátyám és én is há-
romévesen kezdtünk el meg-
tanulni a sakk szabályait, így 
lényegében családi kötődésből 
indult minden.

– Milyen út vezetett a FIDE-
mesteri cím megszerzésig?

– Tanulással és tapasztalat-
szerzéssel teli. Öt évesen vet-
tem részt az első versenyemen. 
Azt szokták mondani, hogy 
az első megmérettetés nem 
sikerül jól általában a játéko-
soknak, de én mégis elég felké-
szültnek bizonyultam. Onnan 
pedig óvodásként az első és 
másodikosztályosok diákolim-
piájára vezetett az utam, ahol 
második helyezést értem el. 
Utána már más versenyek is 
jöttek. 2011-ben megnyertem a 

Veszprémi Nyár sakkversenyt, 
2014-ben pedig bronzérmet 
szereztem a keszthelyi Nem-
zetközi Sakkversenyen. Ezek 
mind Élő-pontokat jelentettek, 
de az NB2-es és megyei első 
osztályú csapatbajnokságok 
fordulóiból is sikerült profitál-
nom a cím elnyeréséhez.

– Említetted, hogy a testvé-
red is sakkozik, nem furcsa vele 
párbajozni?

– Idén a bajnokságban ez 
nem fordulhat elő, ugyanis 
más táblán játszunk, esetleg 
versenyeken sorsolhatnak ös�-
sze bennünket. Bevallom nem 
szeretek ellene pályára lépni, 
mert egyrészt ismerem a játé-
kát, ezért nagyjából tudom mit 
fog lépni, ami fordítva is igaz. 
Sokat játszottam korábban el-
lene, pont ezért mostanra ér-
dekesebbnek tartom olyanok 
ellen indulni, akikkel máskor 
nem tudom összemérni a tu-
dásomat.

– Ezek szerint a meglepetése-
ket szereted.

– Azért az túlzás. Az inter-
neten található egy adatbázis, 
ahol nyomon lehet követni a 
sakkozók játszmáit, eredmé-
nyeit. Mindig felkészülök a 

következő ellenfelemből, talán 
ez az egyik legfontosabb stra-
tégiám. Persze ezzel az ellenfél 
is számol, így előfordul, hogy 
mást lép, mint amire eredeti-
leg számítottam, ezért azt val-
lom, hogy éjszakába nyúlóan 
nem érdemes készülni a mér-
kőzésekre. Egy jó alvás többet 
ér. Kipihenten az ember úgyis 
szinte bármilyen problémát 
meg tud oldani.

– Ez jó taktikának tűnik. Ho-
gyan készülsz még a versenyek-
re?

– Minden nap az iskola után 
szakítok időt a gyakorlásra. Ál-
talában az interneten keresztül 
szoktam idegenekkel játsza-
ni, akikkel a partit követően 
gyakran ki is elemezzük ango-
lul a meccset. Egyesületi szin-
ten is vannak edzések, sőt a kö-
zösségi szolgálat ötven óráját is 
sakkokozással  teljesítettem, 
órákat adtam gyerekeknek, 
akiket most már csak önkén-
tesen oktatok , bár a "tanári 
szerepet" valóban a fent emlí-
tett okból kezdtem el. Ez mind 
segít, hogy formában marad-
jak, de az autodidakta tanulás 
és gyakorlás sem áll messze 
tőlem, amit szakkönyvekből 
igyekszek elsajátítani.

– Gyerekeket tanítani nagy 
felelősség. Milyen korú fiatalok-
kal foglalkozol szívesen?

– Hatodikos és hetedikes 
tanítványaim vannak, kiseb-
beket viszont nem szeretnék 
egyelőre tanítani, mert óvodás 

és kisiskolás korban az ember 
lelke még rendkívül sérülé-
keny. Elég egy jelentéktelen 
szó, vagy félmondat, máris 
törést okozhat az énképben. 
Nekem anno például soká-
ig az jelentett traumát, hogy 
megkaptam, aki kíváncsi ha-
mar megöregszik, én viszont 
kíváncsi természet vagyok. Az 
ilyen típusú felelősséget nem 
szeretném vállalni másokkal 
szemben. A lépéseket amúgy 
minden jó pedagógus meg 
tudja tanítani a gyerekeknek 
és ehhez még FIDE-mesternek 
sem kell lenni.

– Belefér egy kis szabadidő is 
az életedbe?

– A tanulás és a sakk sok 
időmet elveszi, de természete-
sen vannak más hobbijaim is. 
Szeretek pingpongozni, amire 
elsősorban az iskolában van 
lehetőségem. Időnként eljá-
runk az ismerőseimmel fociz-
ni, ezenkívül szívesen futok 
még ilyenkor télen is. Amíg 
magántanuló voltam lényeg-
ében semmit nem csináltam a 
sakkon kívül, a gimnázium óta 
kezdtem el a fizikai sportolás-
sal komolyabban foglalkozni.

– Magántanulóként miért 
döntöttél úgy, hogy ismét „hét-
köznapi diák” leszel?

– Ez egy nehéz döntés volt, 
hogy visszamenjek az isko-
lába, először szokatlannak is 
éreztem, de igazából nagyon 
szerettem volna már korom-
beliekkel együtt tölteni az időt, 
egy olyan közösségben, ahol a 
tanulás mellett programok is 
várnak. Másrészt, ha az ember 
a gimnáziumot követően akar 
valamit kezdeni a tanulmá-
nyaival és én akarok, akkor a 
magántanulói lét már nem iga-
zán megfelelő. 

– Ebben lehet valami. Sakko-
zóként nagyon céltudatosan épí-
ted fel magadat. Mik a terveid a 
továbbtanulás tekintetében?

– Leginkább matek-fizika 
tanár szeretnék lenni, de nem 
ez az egyetlen terv. Gondoltam 
arra is, hogy csak simán ma-
tematikus leszek, mert a ma-
tekot jobban szeretem, mint a 
fizikát, valahogy közelebb áll 
hozzám, időnként önszorga-
lomból is szoktam foglalkozni 
egyes ágaival. Másrészt peda-
gógusként szeretnék sakkot is 
oktatni fiataloknak.

SzR.

INTERJÚ    Aki kíváncsi, hamar megöregszik, de a sakk fitten tart

Fiatalon lett FIDE-mester Máté

Egresi Máté, a Bródy Imre Gimnázium 17 éves diákja 
2016. december 1-jén FIDE-mesterré vált. A rangos sakk 
elismeréshez 2300 Élő-pontra volt szükség, amit iskola 
mellett ért el az ambiciózus fiatalember. Következő célja, 
hogy nemzetközi mester lehessen, de a sport mellett a ta-
nulmányait sem szeretné háttérbe szorítani. Tehetség és 
elszántság együtt jár nála.

Versenytársak és szurkolók gyűrűjében Egresi Máté (ülve, szemüvegben)� (Fotó: Györkös)

Hajrájához érkeztek a közép-
iskolákat népszerűsítő progra-
mok, hiszen rövidesen elérke-
zik február 15-e a középfokú 
intézményekbe való jelentke-
zések határideje.

Az Ajkai Gimnázium, Szak-
gimnázium, Szakközépiskola, 
Általános Iskola, Sportiskola 
és Kollégium Bánki Donát In-
tézményegysége január negye-
dikén az utolsó lehetőséget is 
kihasználta az iskola népszerű-
sítésére. A déli órákban bemu-
tató órákat tartottak a végzős 

általános iskolások és szüleik 
számára.

Az érdeklődők részt vehet-
tek a Gépészet-szakrajz órán 
a 9. b osztály és Gépészet-
szakmai számítás órán a 14. 
a osztály közreműködésével. 
Mindkét órát Nardai Attila 
tanár tartotta. Az Informati-
ka-robot programozás iránt 
érdeklődők a 11. c osztállyal 
Süle Péter óráját nézhették 
meg. A Logisztikai gyakorlat 
órát Turbán László tartotta a 
14. b osztálynak. Itt főként a 

kereskedelem és marketing 
iránt érdeklődők voltak je-
len. Juhászné Kiss Ágnes a 9. 
d osztállyal mutatta be az Iro-
dalom-kooperatív módszer 
szerinti tanítást. Matematika 
órát a 10. a osztály közremű-
ködésével nézhették meg Lo-
ránd Éva tanár vezetésével. 
Élvezetes volt Bokor Zoltán 
Történelem- digitális eszkö-
zök alkalmazásával megtar-
tott órája a 10. c osztály közre-
működésével.

Sashalmi Melinda intéz-

ményegységvezető-helyettes 
elmondta, hogy az volt a céljuk, 
hogy bemutassák a szakmai 
képzést és azokat a módsze-
reket és eszközöket, amelye-
ket nap mint nap használnak 
az iskolában. Megelégedéssel 
tapasztalták, hogy 40-50 ér-
deklődő vett részt az órákon. 
Az elmúlt hónapokban az in-
tézmény számos lehetőséget 
megragadott az induló képzé-
sek népszerűsítésére, amelyek 
remélhetőleg vonzóvá tették az 
iskolát.� Cs.B.É.

Hamarosan le kell adni
a jelentkezéseket a középiskolákba


